

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ
ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ ΑΚΟΜΑ

ΓΕΝΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ – ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕ ΠΡΟΤΥΠΑ:

Τα προς προμήθεια υλικά θα πρέπει να είναι καινούργια, αμεταχείριστα, πλήρη, ανθεκτικής και πρόσφατης κατασκευής, σύγχρονης τεχνολογίας, να είναι σύμφωνα με τους κανόνες της σύγχρονης τέχνης και της επιστήμης και σε κάθε περίπτωση να συμμορφώνονται με τα ευρωπαϊκά πρότυπα προδιαγραφών ποιότητας, (όπου αυτά υφίστανται). Να είναι κατάλληλα για τον σκοπό για τον οποίο προορίζονται, ήτοι να έχουν την προβλεπόμενη άδεια κυκλοφορίας και να πληρούν όλους τους όρους της τεχνικής περιγραφής. Η ημερομηνία λήξης τους πρέπει να απέχει τουλάχιστον 24 μήνες από την ημερομηνία παράδοσης, όπου απαιτείται. Να προσκομιστούν εγχειρίδια με τα τεχνικά χαρακτηριστικά (prospectus) και πιστοποιητικά έγκρισης και πιστοποιήσεων όπου απαιτείται, μεταφρασμένα στην Ελληνική ή Αγγλική γλώσσα και να φέρουν την ειδική σήμανση συμμόρφωσης CE ή έγκρισης από τον ΕΟΦ, όπου αυτό απαιτείται από την κείμενη Εθνική και Κοινοτική Νομοθεσία . Οι υποψήφιοι ανάδοχοι πρέπει να πληρούν τις διατάξεις της Υ.Α. ΔΥ8δ/Γ.Π. οικ/1348 (ΦΕΚ 32 Β'/2004). Η ανωτέρω προϋπόθεση στην περίπτωση που ο υποψήφιος ανάδοχος είναι φαρμακείο θεωρείται ότι καλύπτεται από την Άδεια Λειτουργίας του [Σχετ: Αρ.πρωτ. 20966/30-4-2012 Έγγραφο ΕΟΠΠΥ (ΑΔΑ: Β464ΟΞ7Μ-ΒΓΟΠΔ) σε συνδυασμό με το ΠΔ 312 (Α157/1992)].

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ:

1.ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Α. Τα προς προμήθεια υλικά θα πρέπει να έχουν συσκευασίες με τις οποίες διατίθενται στο εμπόριο, [ατομική (τεμαχίου), εμπορική (κουτί) και μεταφοράς (κούτες)], όπως προβλέπεται από τις απαιτήσεις του πιστοποιητικού σήμανσης (CE) που διαθέτει το κάθε υλικό.

Β. Τα υλικά της εμπορικής συσκευασίας μεταφοράς πρέπει να είναι αυτά που καθορίζονται από τον πιστοποιημένο κατασκευαστή και να μην επηρεάζουν το περιεχόμενο. Να εξασφαλίζουν την ασφαλή μεταφορά του, να παρέχουν προστασία από εξωγενείς παράγοντες (υγρασία, σκόνη κ.λ.π).

Γ. Όσα υλικά χαρακτηρίζονται ως «αποστειρωμένα μιας χρήσης» πρέπει να είναι αποστειρωμένα, σε διαφανή συσκευασία του ενός. Επιπρόσθετα να αποτελείται από ιατρικό χαρτί και πλαστικό φιλμ που να αποκολλάται εύκολα χωρίς να σκίζεται. Το υλικό της ατομικής συσκευασίας δεν πρέπει να επιτρέπει την είσοδο μικροοργανισμών και η συσκευασία να καθιστά εμφανή τυχόν βλάβη από χτύπημα κλπ. Τα αποστειρωμένα υλικά μιας χρήσης πρέπει να είναι σύμφωνα με την Υ.Α. Α6/6404 (ΦΕΚ τ.Β' 680/91) Περί συσκευασίας αποστειρωμένων ιατρικών βοηθημάτων μιας χρήσης και με την Υ.Α. Α6/4198 (ΦΕΚ τ.Β' 384/86) Περί κυκλοφορίας αποστειρωμένων ιατρικών βοηθημάτων μιας χρήσης.

2.ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ ΥΛΙΚΟΥ Η/ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

A. Η σήμανση πιστότητας CE η οποία αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση πρέπει να συνοδεύεται από τον αριθμό αναγνώρισης του κοινοποιημένου οργανισμού ο οποίος είναι υπεύθυνος για την εφαρμογή των διαδικασιών διασφάλισης ποιότητας της παραγωγής και του προϊόντος. Πρέπει να είναι τοποθετημένη κατά τρόπο εμφανή, ευανάγνωστο και ανεξίτηλο (τυπωμένο όχι σε αυτοκόλλητη ετικέτα) πάνω στο προϊόν ή στη συσκευασία που εξασφαλίζει την αποστείρωσή του εφόσον είναι δυνατόν, καθώς και στις οδηγίες χρήσεως.

B. Κάθε προϊόν πρέπει να συνοδεύεται από τις πληροφορίες που απαιτούνται για την ασφαλή και ορθή χρήση του, όπως αυτές αναγράφονται στην Παρ.13 του παραρτήματος Ι της ΔΥ8δ/Γ.Π.οικ.130648 (ΦΕΚ 2198/Β'/02.10.2009). Αυτές περιλαμβάνουν: 1. Πληροφορίες επισήμανσης (ένδειξη «αποστειρωμένο», μέθοδος αποστείρωσης, κωδικός παρτίδας του οποίου να προηγείται η ένδειξη «ΠΑΡΤΙΔΑ» ή «LOT», ένδειξη της οριακής ημερομηνίας ασφαλούς χρήσεως εκφραζόμενη σε έτος και μήνα, ένδειξη ότι το προϊόν προορίζεται για μία και μόνο χρήση, ειδικές συνθήκες αποθήκευσης, κάθε προειδοποίηση ή/και ληπτέα προφύλαξη κ.ά.). 2. Πληροφορίες οδηγιών χρήσης (η συσκευασία κάθε προϊόντος πρέπει να περιέχει πλήρεις και ακριβείς οδηγίες χρήσης και στην ελληνική γλώσσα. Προσφορές προϊόντων που φέρουν επισημάνσεις πάσης φύσεως που έχουν τοποθετηθεί σε οποιοδήποτε μέρος της συσκευασίας τους από τρίτους ακόμα και αν αυτοί διαθέτουν την ιδιότητα του διανομέα, εισαγωγέα ή εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου, απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

3.ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ

Το υπό προμήθεια υλικό κατά την παράδοσή του να φέρει επί της εμπορικής συσκευασίας μεταφοράς στοιχεία αναγνώρισης της Υπηρεσίας και της προμήθειας, δηλαδή: 1.Αριθμό ονομαστικού, όπως αυτός δίδεται από την διακήρυξη. 2. Περιγραφή του υλικού, όπως αυτή δίδεται από την διακήρυξη. 3. Στοιχεία προμηθευτή (Επωνυμία επιχείρησης, Διεύθυνση, Τηλέφωνο, ΑΦΜ). 4. Στοιχεία προμήθειας (Αριθμός σύμβασης, έτος, Υπηρεσία)

4. ΔΕΙΓΜΑΤΑ

Για την αξιολόγηση ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να καταθέσει μαζί με την προσφορά του επαρκή ποσότητα δειγμάτων (τουλάχιστον 3), με δέσμευση προσκόμισης επιπλέον δειγμάτων σε περίπτωση που το ζητήσει η Υπηρεσία ,του προσφερόμενου υλικού για αξιολόγηση. Τα είδη που κατά την αξιολόγησή τους αποβάλλουν την αρχική τους ιδιότητα και θα καταστούν ακατάλληλα για περαιτέρω χρήση (εφ' όσον η μεθοδολογία ελέγχου το επιβάλλει), βαρύνουν τον προμηθευτή σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. Τα είδη τα οποία λόγω φυσικών (βάρος, όγκος) ή οικονομικών παραμέτρων (υψηλή αξία) δεν μπορούν να προσκομισθούν θα αξιολογούνται βάσει των στοιχείων των συνοδευτικών εγγράφων / Πιστοποιητικών της τεχνικής προσφοράς, με πλήρη περιγραφή του προσφερόμενου υλικού μαζί με πλήρη φυσικά ή τεχνικά χαρακτηριστικά και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο που προσδιορίζει επακριβώς το είδος. Ενδεικτικά αναφέρονται τα κατασκευαστικά σχέδια ή πρότυπα, Prospectus, φωτογραφίες, μεθοδολογία παραγωγής και εγκρίσεις αυτής, παραπομπή σε επίσημη και έγκυρη βιβλιογραφία, μεθοδολογία ελέγχου καταλληλότητας του υλικού, τυχόν εγκρίσεις που έχει λάβει, συσκευασία, παρεχόμενες εγγυήσεις κ.λ.π.

Τα προσφερόμενα υλικά από τους προμηθευτές πρέπει να είναι πλήρη και να συνοδεύονται από τα αναγκαία και ουσιώδη παρελκόμενα, ακόμα και αν αυτά δεν ζητούνται από την Υπηρεσία, ώστε να

εξασφαλίζεται η απόλυτη λειτουργικότητά τους. Στην περίπτωση που τα παρελκόμενα - εξαρτήματα δεν ζητούνται από την Υπηρεσία, οι προμηθευτές πρέπει να επισημαίνουν τα απαραίτητα παρελκόμενα - εξαρτήματα και να αναγράφουν αυτά στην προσφορά τους σε ιδιαίτερη παράγραφο και με ξεχωριστή τιμή.

5. ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΑ ΥΛΙΚΑ ΠΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΟΝΤΑΙ ΩΣ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΟΝΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΤΗΣ (ΕΕ) 2017/745 ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΑΥΤΟΝ ΝΑ ΔΗΛΩΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:

- ✓ Η χώρα παραγωγής του προσφερόμενου προϊόντος
- ✓ Η κατασκευαστική μονάδα στην οποία παράγεται το προσφερόμενο προϊόν, καθώς και ο τόπος εγκατάστασής αυτής.
Σε περίπτωση που ο προσφέρων δεν κατασκευάζει ο ίδιος το τελικό προϊόν σε δική του κατασκευαστική μονάδα, στην προσφορά πρέπει **επιπρόσθετα** να επισυνάπτονται τα ακόλουθα δικαιολογητικά:
 - i. Βεβαίωση του νόμιμου εκπροσώπου του κατασκευαστή ότι υφίσταται επίσημη συνεργασία με τον εισαγωγέα / διανομέα (ή αντίγραφο της συμφωνίας τους και εντολής προς τον εισαγωγέα),
 - ii. Εξουσιοδότηση και εκπαίδευση από τον κατασκευαστικό οίκο για την τεχνική υποστήριξη και ορθή χρήση των προϊόντων.

Διευκρινίζεται ότι, η υποχρέωση προσκόμισης εξουσιοδοτήσεων και των λοιπών εγγράφων όπως αναφέρονται στο άρθρο 11 του Κανονισμού (ΕΕ) 2017/745 αφορά αποκλειστικά την ιχνηλασιμότητα των ιατροτεχνολογικών προϊόντων κατασκευαστών **που έχουν την έδρα τους εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης**.

Ακολουθεί ο πίνακας ειδών:

2024DIA B29390

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ

	Είδος	Τεχνικές Προδιαγραφές	ΜΜ	Ποσότητα για ένα έτος	Εκτιμώμενη Τιμή/ΜΜ ΠΛΕΟΝ ΦΠΑ	Συνολική Δαπάνη ΠΛΕΟΝ ΦΠΑ
1	ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΗ ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΗ ΒΑΚΤΗΡΙΟΣΤΑΤΙΚΗ ΓΑΖΑ ΜΕΓΕΘΟΥΣ 5Χ7,5CM	6,5Αιμοστατικό , βακτηριοστατικό, απορροφήσιμο, από 100% αναγεννημένη οξειδωμένη κυτταρίνη, σε υφασμάτινη μορφή, μεγέθους 5x7,5cm, να έχει ένδειξη για χρήση στον εγκέφαλο η οποία να αποδεικνύεται.	Τεμάχιο	1000	2,23	2.230,00
2	ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΗ ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΗ ΒΑΚΤΗΡΙΟΣΤΑΤΙΚΗ ΓΑΖΑ ΠΥΚΝΗΣ ΥΦΑΝΣΗΣ ΜΕΓΕΘΟΥΣ 7,5Χ10CM	Αιμοστατικό , βακτηριοστατικό, απορροφήσιμο, από 100% αναγεννημένη οξειδωμένη κυτταρίνη, σε πυκνή υφασμάτινη μορφή, μεγέθους 7,5x10cm, να έχει ένδειξη για χρήση στον εγκέφαλο η οποία να αποδεικνύεται	Τεμάχιο	400	3,40	1.360,00
3	ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΗ ΒΑΚΤΗΡΙΟΣΤΑΤΙΚΗ ΓΑΖΑ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΗ ΣΕ ΙΝΩΔΗ ΜΟΡΦΗ ΑΠΟ 100% ΟΞΥΔΩΜΕΝΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΜΕΝΗ ΚΥΤΤΑΡΙΝΗ FIBRILLAR (5,1Χ10,2 CM)	Το απορροφήσιμο αιμοστατικό να είναι στείρο απορροφήσιμο ινώδες υλικό με ελεγχόμενη οξείδωση αναγεννηθείσας κυτταρίνης. Η ινώδεις μορφή του προϊόντος, να επιτρέπει να ληφθεί με λαβίδα η ποσότητα που απαιτείται για να επιτευχθεί αιμόσταση συγκεκριμένης αιμορραγίας. Οι ίνες της επιλεχθείσας ποσότητας να παραμένουν συγκολλημένες μεταξύ τους για να μην υπάρχει κίνδυνος ανεπιθύμητου διασκορπισμού στην περιοχή της επέμβασης. Το απορροφήσιμο αιμοστατικό να έχει και βακτηριδιοκτόνο δράση εναντίον ενός ευρέος φάσματος gram θετικών και αρνητικών μικροοργανισμών.	Τεμάχιο	70	32	2.240,00
4	ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΟΙ ΣΠΟΓΓΟΙ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΙ ΤΥΠΟΥ SPONGOSTAN 70Χ50Χ10MM	Αιμοστατικός απορροφήσιμος ζελατινούχος σπόγγος, αποστειρωμένος σε ακτίνες γάμμα σε διπλή συσκευασία. Τύπου Spongostan (70x50x10)mm	Τεμάχιο	300	1,63	489,00
5	ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟΙ ΤΑΧΥΕΠΙΔΕΣΜΟΙ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΤΡΑΥΜΑΤΩΝ. ΜΕ ΓΑΖΑ & ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΗ ΔΙΑΦΑΝΗ	Αυτοκόλλητοι ταχυεπίδεσμοι για κάλυψη χειρουργικών τραυμάτων, με γάζα και περιμετρικά αυτοκόλλητη διαφανή αδιάβροχη ταινία, υποαλλεργική. Να έχουν αντικολλητική επίστρωση, με υδρόφιλη απορροφητική non woven γάζα στο σημείο επαφής με το τραύμα με ημιπερατή αδιάβροχη ταινία πολυουρεθάνης (διαπερατή στο οξυγόνο και στους υδρατμούς) και	Τεμάχιο	2.000	0,06	120,00

2024DIAB29390

	ΑΔΙΑΒΡΟΧΗ ΤΑΙΝΙΑ ΥΠΟΑΛΛΕΡΓΙΚΗ. 5X7,5CM	στεγανό πυρήνα. Η διαφάνειά τους να επιτρέπει την επισκόπηση της περιοχής γύρω από το τραύμα καθώς και της απορροφητικότητας του επιθέματος του τραύματος. Να έχουν ελαστικότητα, (να ακολουθούν τις κινήσεις του δέρματος) ώστε να μπορούν εύκολα να εφαρμοσθούν σε δύσκολα ανατομικά περιοχές. Να είναι αδιάβροχοι και αδιαπέραστοι από νερό και μικρόβια. Να έχουν καλή απορροφητικότητα. Να είναι σε ατομική συσκευασία και αποστειρωμένοι με ακτίνες γ. Σε κάθε φάκελο να αναγράφεται ο αριθμός παρτίδας, η ημερομηνία αποστείρωσης και λήξης του προϊόντος.				
6	ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟΙ ΤΑΧΥΕΠΙΔΕΣΜΟΙ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΤΡΑΥΜΑΤΩΝ. ΜΕ ΓΑΖΑ & ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΗ ΔΙΑΦΑΝΗ ΑΔΙΑΒΡΟΧΗ ΤΑΙΝΙΑ ΥΠΟΑΛΛΕΡΓΙΚΗ. 10X8CM	Αυτοκόλλητοι ταχυεπίδεσμοι για κάλυψη χειρουργικών τραυμάτων, με γάζα και περιμετρικά αυτοκόλλητη διαφανή αδιάβροχη ταινία, υποαλλεργική. Να έχουν αντικολλητική επίστρωση, με υδρόφιλη απορροφητική non woven γάζα στο σημείο επαφής με το τραύμα με ημιπερατή αδιάβροχη ταινία πολυουρεθάνης (διαπερατή στο οξυγόνο και στους υδρατμούς) και στεγανό πυρήνα. Η διαφάνειά τους να επιτρέπει την επισκόπηση της περιοχής γύρω από το τραύμα καθώς και της απορροφητικότητας του επιθέματος του τραύματος. Να έχουν ελαστικότητα, (να ακολουθούν τις κινήσεις του δέρματος) ώστε να μπορούν εύκολα να εφαρμοσθούν σε δύσκολα ανατομικά περιοχές. Να είναι αδιάβροχοι και αδιαπέραστοι από νερό και μικρόβια. Να έχουν καλή απορροφητικότητα. Να είναι σε ατομική συσκευασία και αποστειρωμένοι με ακτίνες γ. Σε κάθε φάκελο να αναγράφεται ο αριθμός παρτίδας, η ημερομηνία αποστείρωσης και λήξης του προϊόντος.	Τεμάχιο	2.000	1,12	2.240,00
7	ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟΙ ΤΑΧΥΕΠΙΔΕΣΜΟΙ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΤΡΑΥΜΑΤΩΝ. ΜΕ ΓΑΖΑ & ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΗ ΔΙΑΦΑΝΗ ΑΔΙΑΒΡΟΧΗ ΤΑΙΝΙΑ ΥΠΟΑΛΛΕΡΓΙΚΗ. 15X10CM	Αυτοκόλλητοι ταχυεπίδεσμοι για κάλυψη χειρουργικών τραυμάτων, με γάζα και περιμετρικά αυτοκόλλητη διαφανή αδιάβροχη ταινία, υποαλλεργική. Να έχουν αντικολλητική επίστρωση, με υδρόφιλη απορροφητική non woven γάζα στο σημείο επαφής με το τραύμα με ημιπερατή αδιάβροχη ταινία πολυουρεθάνης (διαπερατή στο οξυγόνο και στους υδρατμούς) και στεγανό πυρήνα. Η διαφάνειά τους να επιτρέπει την επισκόπηση της περιοχής γύρω από το τραύμα καθώς και της απορροφητικότητας του επιθέματος του τραύματος. Να έχουν	Τεμάχιο	500	0,21	105,00

2024DIA B29390

		ελαστικότητα, (να ακολουθούν τις κινήσεις του δέρματος) ώστε να μπορούν εύκολα να εφαρμοσθούν σε δύσκολα ανατομικά περιοχές. Να είναι αδιάβροχοι και αδιαπέραστοι από νερό και μικρόβια. Να έχουν καλή απορροφητικότητα. Να είναι σε ατομική συσκευασία και αποστειρωμένοι με ακτίνες γ. Σε κάθε φάκελο να αναγράφεται ο αριθμός παρτίδας, η ημερομηνία αποστείρωσης και λήξης του προϊόντος.				
8	ΑΚΙΔΕΣ ΜΟΝΟΠΟΛΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΡΜΙΑΣ COLORADO ΚΑΤΑΛΛΗΛΕΣ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΤΟΜΕΣ	Μιας χρήσης ακίδα μονοπολικής διαθερμίας από πολυτετραφθοροαιθυλένιο (PTFE) ή βολφράμιο, για μικροτομές, συνολικού μήκους 5cm ± 1mm. Να διαθέτει μύτη ~5 microns και διηλεκτρική μόνωση ανθεκτική σε υψηλές θερμοκρασίες. Να είναι συμβατή με όλους τους στυλεούς διαθερμιών, latexfree	Τεμάχιο	300	11,50	3.450,00
9	ΓΑΝΤΙ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΛΥΧΝΙΕΣ ΟΡΟΦΗΣ, (ΧΕΙΡ/ΓΕΙΟΥ) ΑΤΟΜ. ΣΥΣΚ	Κάλυμμα μιας χρήσης αποστειρωμένο για τις λυχνίες οροφής, με εύκολη, γρήγορη προσαρμογή, ασφαλή συγκράτηση, συνολική διάμετρο προστατευτικού δίσκου ~12cm, να προσαρμόζονται στις υπάρχουσες λυχνίες του χειρουργείου	Τεμάχιο	2.000	0,54	1.080,00
10	ΕΝΕΣΙΜΗ ΒΙΟΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΗ ΓΕΛΗ ΓΙΑ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΚΥΣΤΕΟΟΥΡΗΤΡΙΚΗΣ ΠΑΛΙΝΔΡΟΜΗΣΗΣ ΠΑΙΔΩΝ, ΜΕ ΕΥΚΑΠΤΗ ΜΕΤΑΛΙΚΗ ΒΕΛΟΝΗ	<ul style="list-style-type: none"> • Να είναι βιολογικά αδρανές και να περιέχει Dextranomer/Γαλουρονικό οξύ. • Να μην έχει τοξικές ιδιότητες και να μην προκαλεί συστηματική διέγερση του ανοσοποιητικού συστήματος. • Να προκαλεί ελάχιστη τοπική φλεγμονή και να περιχαράσσεται με κάψα από ινώδη ιστό. • Η ρευστότητά του να είναι τέτοια ώστε να εγχύεται με σχετική ευκολία • Να συνοδεύεται από λεπτή, μακρά και σταθερά βελόνη που θα διέρχεται του αυλού παιδικού κυστεοσκοπίου 9-10Ch και στην άκρη της να έχει σήμα που να υποδεικνύει το μέγιστο επιτρεπτό βάθος εισόδου της βελόνης στους ιστούς . • Μετά την έγχυση να διατηρεί τη θέση και τη δομή του, δηλαδή να μη μειώνεται ο όγκος του και να μην μεταναστεύει από την αρχική του θέση έγχυσης στους παρακείμενους ή μακρινούς ιστούς. <p>Σε περίπτωση ύπαρξης υλικών εφάμιλλης η παραπλήσιας συστάσεως θα ληφθούν υπόψη και οι ακόλουθες παράμετροι:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ο αριθμός πολυετών κλινικών μελετών όχι ως προς την ασφάλεια 	Τεμάχιο	40	560	22.400,00

2024DIAB29390

		<p>αλλά ως προς την αποτελεσματικότητα του υλικού καθώς διεπιστώθει μεγάλος αριθμός υποτροπών μετά πενταετία από την έγχυση των προγενέστερων υλικών.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Η ποσότητα του εγχυόμενου υλικού για τη δημιουργία του χαρακτηριστικού επάρματος να είναι λιγότερη δυνατή τόσο για το κόστος όσο και για το ενδεχόμενο επαναληπτικής εγχύσεως μετά από πιθανή υποτροπή. • Επίσης θα θεωρηθεί ως επιπλέον δείκτης ασφαλείας για τα παιδιά η έγκριση του υλικού από την Αμερικάνικη Εταιρία Τροφίμων και Φαρμάκων (FDA). 				
11	ΜΕΤΑΛ ΝΕΕΔΛΗ ΓΙΑ ΕΝΕΣΙΜΗ ΒΙΟΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΗ ΓΕΛΗ DEFLUX GEL	Μεταλλική βελόνη για έγχυση βιοϋλικού για την ενδοσκοπική διόρθωση της κυστεοουρηθρικής παλινδρόμησης, λεπτή, μακρά και σταθερά ου θα διέρχεται του αυλού παιδικού κυστεοσκοπίου 9-10Ch και στην άκρη της να έχει σήμα που να υποδεικνύει το μέγιστο επιτρεπτό βάθος εισόδου της βελόνης στους ιστούς .	Τεμάχιο	40	72	2.880,00
12	ΘΗΚΕΣ ΓΙΑ ΩΡΛ / ΝΧ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΟ ZEISS ΟΡΜΙ-1 ΜΕ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗ ΜΕΓΕΘΟΣ ΦΑΚΟΥ 6.5 CM	Θήκες για ΩΡΛ μικροσκόπιο ZEISS ΟΡΜΙ-1 με παρατηρητή. Μέγεθος φακού 6.5 cmlatexfree, ελεύθερο DEHP. Διαστάσεις ±115x300cm	Τεμάχιο	200	4,78	956,00
13	ΘΗΚΕΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΑ	Θήκη-κάλυμμα μιας χρήσης, για καλώδια και παροχές σύνδεσης ενδοσκοπικών κι απεικονιστικών μηχανημάτων, αποστειρωμένη. Κλειστό στην άκρη, με διάτρητη γραμμή, αυτοκόλλητη ταινία, με μικρή απόσταση η τηλεσκοπική αναδίπλωση, εύχρηστο άκρο για άσηπτη εφαρμογή, latexfree.	Τεμάχιο	1000	6,25	6.250,00
14	ΘΗΚΕΣ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΕΣ, ΑΔΙΑΒΡΟΧΕΣ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΔΙΑΘΕΡΜΙΩΝ 35X40CM 2 ΘΕΣΕΩΝ	Θήκες, αδιάβροχες, αποστειρωμένες, με ισχυρή αυτοκόλλητη ταινία για τοποθέτηση διαθερμιών και εργαλείων, 2 θέσεων, 35x40cm (± 3cm), latexfree	Τεμάχιο	4.000	0,35	1.400,00
15	ΘΗΚΕΣ ΑΔΙΑΒΡΟΧΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ ΓΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΤΡΑΠΕΖΙΑ ΜΑΥΟ. 70X150CM	Θήκες αδιάβροχες πλαστικές, αποστειρωμένες, μιας χρήσης για χειρουργικά τραπέζια ΜΑΥΟ,(70x150)cm. Με τηλεσκοπικό δίπλωμα και ειδικός θύλακας προστασίας χεριών για άσηπτη εφαρμογή. Υψηλής πυκνότητας πολυαιθυλένιο, μεγάλης αντοχής σε σχίσιμο και τρύπημα. Να φέρει στην πάνω επιφάνεια αντιολισθητική	Τεμάχιο	4.000	0,75	3.000,00

2024DIA B29390

		ενίσχυση, υψηλής ανθεκτικότητας, ελεύθερη ινών. Το υλικό κατασκευής να είναι μαλακό και να παρέχει άνεση διαχείρισης.				
16	ΚΑΥΤΗΡΑΚΙΑ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ	Θερμοκαυστήρες-ηλεκτρόδια μιάς χρήσης, αποστειρωμένα, με μπαταρία, χειροδιακόπτη και προστατευτικό κάλυμμα ,latex Free	Τεμάχιο	200	5,86	1172,00
17	ΚΑΛΩΔΙΑ ΔΙΑΘΕΡΜΙΑΣ ΜΕ ΔΥΟ ΜΠΟΥΤΟΝ ΣΤΗ ΛΑΒΗ(ΤΡΙΑΙΝΑ) ΜΕ ΜΑΧΑΙΡΙΔΙΟ, ΜΕ ΣΤΡΟΓΓΥΛΕΜΕΝΕΣ ΑΚΡΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΤΥΠΟΥΣ ΔΙΑΘΕΡΜΙΩΝ ΤΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ.	Μονοπολικό καλώδιο διαθερμίας, καυτηρίασης και κοπής, με δυο μπουτόν λειτουργίας στη λαβή, να φέρει μαχαίριδιο με στρογγυλεμένες, ατραυματικές άκρες, για όλους τους τύπους διαθερμιών του χειρουργείου, latexfree.	Τεμάχιο	5.000	0,78	3.900,00
18	ΜΟΝΟΠΩΛΙΚΟ ΚΑΛΩΔΙΟ Μ.Χ. ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ, ΧΩΡΙΣ ΜΠΟΥΤΟΝ ΣΤΗ ΛΑΒΗ, ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 4ΜΜ ΚΑΙ ΜΗΚΟΥΣ 4Μ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ, ΣΥΜΒΑΤΟ ΜΕ ΔΙΑΘΕΡΜΙΑ ERBE VIO 300D	Μονοπολικό καλώδιο μιας χρήσης, αποστειρωμένο, διαμέτρου 4mm και μήκους 4m για χρήση σε λαπαροσκοπικά εργαλεία, συμβατό με διαθερμία ERBE VIO 300D.	Τεμάχιο	300	8,70	2.610,00
19	ΚΛΙΠ ΓΙΑ ΙΣΤΟΥΣ ΑΠΟ ΠΟΛΥΜΕΡΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ (ΠΟΛΥΟΞΥΜΕΘΥΛΑΙΝΙΟΥ) ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΑΝΟΙΚΤΕΣ ΚΑΙ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕΓ. MEDIUM	Πολυμερές υλικό (πολυοξυμεθυλαινίου) μη- απορροφήσιμο αδρανές υλικό σε κασέτα των 6 τεμαχίων. Με ειδικά ενσωματωμένα δόντια στο εσωτερικό τους, για την αποφυγή ολίσθησης του ιστού από το κλίπ. Σε μεγέθη medium. Να συνοδεύεται με λαβίδα εφαρμογής clip για κάθε μέγεθος.	Τεμάχιο	50	24	1.200,00
20	ΚΛΙΠ ΓΙΑ ΙΣΤΟΥΣ ΑΠΟ ΠΟΛΥΜΕΡΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ (ΠΟΛΥΟΞΥΜΕΘΥΛΑΙΝΙΟΥ) ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΑΝΟΙΚΤΕΣ ΚΑΙ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΕΣ	Πολυμερές πλαστικό (πολυοξυμεθυλαινίου) μη-απορροφήσιμο αδρανές υλικό σε κασέτα των 6 τεμαχίων .Με ειδικά ενσωματωμένα δόντια στο εσωτερικό τους, για την αποφυγή ολίσθησης του ιστού από το κλίπ .Σε μεγέθη large.. Να συνοδεύεται με λαβίδα εφαρμογής clip για κάθε μέγεθος.	Τεμάχιο	50	24	1.200,00

2024DIAΒ29390

	ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕΓ. LARGE					
21	ΚΛΙΠ ΓΙΑ ΙΣΤΟΥΣ ΑΠΟ ΠΟΛΥΜΕΡΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ (ΠΟΛΥΟΞΥΜΕΘΥΛΑΙΝΙΟΥ) ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΑΝΟΙΚΤΕΣ ΚΑΙ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕΓ. MEDIUM-LARGE	Πολυμερές πλαστικό (πολυοξυμεθουλαινίου) μη- απορροφήσιμο αδρανές υλικό σε κασέτα των 6 τεμαχίων Με ειδικά ενσωματωμένα δόντια στο εσωτερικό τους, για την αποφυγή ολίσθησης του ιστού από το κλίπ. Σε μεγέθη medium-large. Να συνοδεύεται με λαβίδα εφαρμογής clip για κάθε μέγεθος.	Τεμάχιο	50	24	1.200,00
22	ΚΛΙΠ ΓΙΑ ΙΣΤΟΥΣ ΑΠΟ ΠΟΛΥΜΕΡΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟ (ΠΟΛΥΟΞΥΜΕΘΥΛΑΙΝΙΟΥ) ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΑΝΟΙΚΤΕΣ ΚΑΙ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕΓ. EXTRA LARGE	Πολυμερές πλαστικό (πολυοξυμεθουλαινίου) μη- απορροφήσιμο αδρανές υλικό σε κασέτα των 6 τεμαχίων. Με ειδικά ενσωματωμένα δόντια στο εσωτερικό τους, για την αποφυγή ολίσθησης του ιστού από το κλίπ. Σε μεγέθη extra-large.. Να συνοδεύεται λαβίδα εφαρμογής clip για κάθε μέγεθος.	Τεμάχιο	400	24	9.600,00
23	CLIPS ΑΓΓΕΙΩΝ ΤΙΤΑΝΙΟΥ MICRO, ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΑ CLIPS ΑΠΟΛΙΝΩΣΗΣ ΛΕΥΚΟ	Ακτινοεντοπιζόμενα, με οδοντόμορφη εσωτερική επιφάνεια σε κασέτες των 6 τεμαχίων, χρωματικά κωδικοποιημένες ,με αυτοκόλλητη επιφάνεια στερέωσης, ασφαλή στήριξη των clips, να επιτρέπουν την ασφαλή όπλιση της λαβίδας και να διαθέτουν εύκαμπτους εσωτερικούς οδηγούς στα τοιχώματα ώστε να προστατεύουν τις σιαγόνες της. Να συνοδεύονται με λαβίδα εφαρμογής clip. Να προσφέρονται σε κασέτες (βάση των 6cl)	CAR	200	4,80	960,00
24	CLIPS ΑΓΓΕΙΩΝ ΤΙΤΑΝΙΟΥ SMALL, ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΑ CLIPS ΑΠΟΛΙΝΩΣΗΣ ΚΙΤΡΙΝΟ	Ακτινοεντοπιζόμενα, με οδοντόμορφη εσωτερική επιφάνεια σε κασέτες των 6 τεμαχίων, χρωματικά κωδικοποιημένες ,με αυτοκόλλητη επιφάνεια στερέωσης, ασφαλή στήριξη των clips, να επιτρέπουν την ασφαλή όπλιση της λαβίδας και να διαθέτουν εύκαμπτους εσωτερικούς οδηγούς στα τοιχώματα ώστε να προστατεύουν τις σιαγόνες της. Να συνοδεύονται με λαβίδα εφαρμογής clip. Να προσφέρονται σε κασέτες (βάση των 6cl)	CAR	700	2,94	2.058,00
25	CLIPS ΑΓΓΕΙΩΝ ΤΙΤΑΝΙΟΥ MEDIUM, ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΑ CLIPS ΑΠΟΛΙΝΩΣΗΣ ΜΠΛΕ	Ακτινοεντοπιζόμενα, με οδοντόμορφη εσωτερική επιφάνεια σε κασέτες των 6 τεμαχίων, χρωματικά κωδικοποιημένες ,με αυτοκόλλητη επιφάνεια στερέωσης, ασφαλή στήριξη των clips, να επιτρέπουν την ασφαλή όπλιση της λαβίδας και να διαθέτουν εύκαμπτους εσωτερικούς οδηγούς στα τοιχώματα ώστε να προστατεύουν τις σιαγόνες της. Να συνοδεύονται με λαβίδα	CAR	600	2,94	1.764,00

2024DIA B29390

		εφαρμογής clip. Να προσφέρονται σε κασέτες (βάση των 6cl)				
26	CLIPS ΑΓΓΕΙΩΝ ΤΙΤΑΝΙΟΥ MEDIUM / LARGE. ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΑ CLIPS ΑΠΟΛΙΝΩΣΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟ	Ακτινοεντοπιζόμενα, με οδοντόμορφη εσωτερική επιφάνεια σε κασέτες των 6 τεμαχίων, χρωματικά κωδικοποιημένες, με αυτοκόλλητη επιφάνεια στερέωσης, ασφαλή στήριξη των clips, να επιτρέπουν την ασφαλή όπλιση της λαβίδας και να διαθέτουν εύκαμπτους εσωτερικούς οδηγούς στα τοιχώματα ώστε να προστατεύουν τις σιαγόνες της. Να συνοδεύονται με λαβίδα εφαρμογής clip. Να προσφέρονται σε κασέτες (βάση των 6cl)	CAR	40	2,94	117,60
27	CLIPS ΑΓΓΕΙΩΝ ΤΙΤΑΝΙΟΥ LARGE, ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΑ CLIPS ΑΠΟΛΙΝΩΣΗΣ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ	Ακτινοεντοπιζόμενα, με οδοντόμορφη εσωτερική επιφάνεια σε κασέτες των 6 τεμαχίων, χρωματικά κωδικοποιημένες, με αυτοκόλλητη επιφάνεια στερέωσης, ασφαλή στήριξη των clips, να επιτρέπουν την ασφαλή όπλιση της λαβίδας και να διαθέτουν εύκαμπτους εσωτερικούς οδηγούς στα τοιχώματα ώστε να προστατεύουν τις σιαγόνες της. Να συνοδεύονται με λαβίδα εφαρμογής clip. Να προσφέρονται σε κασέτες (βάση των 6cl)	Τεμάχιο	40	2,94	117,60
28	ΣΤΥΛΕΟΣ ΔΙΑΘΕΡΜΙΑΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ ΚΑΠΝΟΥ	Να διαθέτει μεγάλα κομβία ενεργοποίησης για ευκολία χρήσης. Τα κομβία να διαθέτουν χρωματικό κώδικα και απτή ένδειξη ενεργοποίησης και απενεργοποίησης της λειτουργίας της διαθερμίας. Να διαθέτει λαβή ασφαλείας για άνεση και έλεγχο. Να διαθέτει διάφανο στόμιο αναρρόφησης καπνού που να περικλείει το ηλεκτρόδιο για μέγιστη αναρρόφηση του καπνού χωρίς να περιορίζει την ορατότητα στο χειρουργικό πεδίο. Να είναι ικανό να απορροφά τον καπνό στο σημείο που δημιουργείται. Να διαθέτει ενσωματωμένο κονέκτορα που να περιστρέφεται ελεύθερα κατά 360 μοίρες για να μειώνει ακόμα περισσότερο την ροπή στον στυλέο. Δυνατότητα επεκτάσεων με προσθήκη ειδικού ρύγχους επιμήκυνσης 7 και 13 εκατοστών +/-0,5 εκ. και να διαθέτει απαραίτητα ηλεκτρόδιο με επικάλυψη πράσινου αντικολλητικού υλικού PTFE για την μείωση της δημιουργίας εσχάρας. Να διαθέτει τουλάχιστον 3 μέτρα καλώδιο και σωλήνα. Να προσφέρεται πλήρες, χωρίς να απαιτείται συναρμολόγηση. Να διατίθεται σε διπλή συσκευασία αποστείρωσης. Το καλώδιο για την σύνδεσή του με την διαθερμία να είναι πλήρως ενσωματωμένο μέσα στον σωλήνα αναρρόφησης καπνού. Να συνοδεύεται με του ίδιου κατασκευαστικού οίκου συσκευή απαγωγής καπνού για απόλυτη	Τεμάχιο	250	60,00	15.000,00

2024DIA B29390

		συμβατότητα και ασφάλεια ασθενούς				
29	ΚΕΡΙ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ ΓΙΑ ΑΙΜΟΣΤΑΣΗ ΑΡΚΕΤΗΣ ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑΣ	Να είναι αποστειρωμένο μείγμα από κέρι μέλισσας, τουλάχιστον 70% και μαλακτικό κέρι, που επιτυγχάνει τοπική αιμόσταση των οστών λειτουργώντας ως μηχανικός φραγμός. Αδιαφανής. Τυλιγμένο ατομικά σε αποστειρωμένη συσκευασία, 2,5gr.	Τεμάχιο	800	0,80	640,00
30	ΚΟΛΛΑ ΣΥΓΚΟΛΥΣΗΣ ΙΣΤΩΝ Μ.Χ. ΑΜΠΟΥΛΑ ΤΩΝ 0,25-0,50ML, ΑΔΙΑΒΡΟΧΗ, ΒΑΚΤΗΡΙΟΣΤΑΤΙΚΗ, ΑΣΦΑΛΗΣ, ΕΛΑΣΤΙΚΗ, ΕΥΧΡΗΣΤΗ ΝΑ ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΣΕ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΔΩΜΑΤΙΟΥ	Να είναι αδιάβροχη, βακτηριοστατική, εύχρηστη, σε αμπούλα των 0.25ml-0,50ml, να μην γίνεται ρίκνωση τραύματος μετά την εφαρμογή, latexfree και να φυλάσσεται σε θερμοκρασία δωματίου.	Τεμάχιο	800	11,90	9.520,00
31	ΛΑΜΕΣ ΔΕΡΜΟΤΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΕΡΜΟΤΟΜΟ ΧΕΙΡΟΣ	Λάμες δερμοτόμου για τον δερμοτόμο χειρός. Συμβατά με τον υπάρχοντα δερμοτόμο του χειρουργείου.	Τεμάχιο	10	10,74	107,40
32	ΛΑΜΕΣ ΓΙΑ ΔΕΡΜΟΤΟΜΟ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ AESCULAP (10 ΤΜΧ/ΠΑΚ)	Λάμες για τον υπάρχοντα δερμοτόμο μπαταρίας Aescular GA 643.REF GB 228 (λάμας) Συσκ. 10 Τεμ.	Τεμάχιο	5	96,90	484,50
33	ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ ΛΙΠΑΝΤΙΚΗ ΓΕΛΗ ΣΕ ΣΥΡΙΓΓΑ ΤΩΝ 6 ML	Λιπαντική γέλη σε προγεμισμένη σύριγγα των 6 ml, τουλάχιστον, για χρήση κατά την τοποθέτηση αγγείου. Να είναι υδατοδιαλυτή, άχρωμη, άοσμη, βιοσυμβατή και βιολογικά αδρανής, αβλαβής για τον ανθρώπινο ιστό. Να μην προκαλεί βλάβη σε ελαστικές ή μεταλλικές συσκευές και όργανα. Να είναι latexfree, να διατίθεται σε αποστειρωμένη μεμονωμένη συσκευασία.	Τεμάχιο	2000	0,80	1.600,00
34	ΜΑΝΙΚΙΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ, ΑΔΙΑΒΡΟΧΑ. 2 ΣΤΡΩΜΑΤΩΝ, ΜΕ ΜΑΝΣΕΤΑ, ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ	Μανίκια αποστειρωμένα, αδιάβροχα. Δύο στρωμάτων, με μανσέτα, μιας χρήσης, εύχρηστη αναδίπλωση για άσηπτη εφαρμογή.	Τεμάχιο	600	0,75	450,00
35	ΜΑΡΚΑΔΟΡΟΙ ΔΕΡΜΑΤΟΣ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΙ ΜΕ ΥΠΟΔΕΚΑΜΕΤΡΟ ΜΕ	Να διαθέτει άκρο $\pm 0,5\text{mm}$ για περιοχές που χρειάζονται υψηλή ακρίβεια όπως μάτια, πρόσωπο κ.α. Το χρώμα του να είναι ανθεκτικό στο betadine, να στεγνώνει άμεσα και να είναι	Τεμάχιο	1000	0,52	520,00

2024DIAΒ29390

	ΛΕΠΤΗ ΜΥΤΗ	ανεξίτηλο. Να είναι αποστειρωμένος σε ατομική συσκευασία και να δίδεται με υποδεκάμετρο για χρήση εντός χειρουργείου, latexfree				
36	ΧΕΙΡ/ΚΗ ΜΠΛΟΥΖΑ Μ.Χ. ΑΠΟΣΤΕΙΡ. ΑΔΙΑΒΡ. ΜΕ ΕΣΩΤ. ΕΝΙΣΧΥΣΗ. ΜΕΓ. Μ	Χειρουργική μπλούζα, μιας χρήσης, αποστειρωμένη, αδιάβροχη με εσωτερική συσκευασία που να εξασφαλίζει την άσηπτο τεχνική και απορροφητικό πετσετάκι. Να προσφέρει ολική κάλυψη, με συμπεριφορά υφάσματος ώστε να μην ιδρώνει ο χρήστης, να είναι ενισχυμένη εσωτερικά σε όλη την επιφάνεια της μπροστινής πλευράς και στους βραχίονες, με πλαστικοποιημένη ραφή. Να έχει πλεκτό περικάρπιο και απορροφητικό ρέλι στο λαιμό. Να είναι latexfree, μεγέθη Μ-Λ-ΧΛ.	Τεμάχιο	2995	0,57	1.707,15
37	ΧΕΙΡ/ΚΗ ΜΠΛΟΥΖΑ Μ.Χ. ΑΠΟΣΤΕΙΡ. ΑΔΙΑΒΡ. ΜΕ ΕΣΩΤ. ΕΝΙΣΧΥΣΗ. ΜΕΓ. Λ	Χειρουργική μπλούζα, μιας χρήσης, αποστειρωμένη, αδιάβροχη με εσωτερική συσκευασία που να εξασφαλίζει την άσηπτο τεχνική και απορροφητικό πετσετάκι. Να προσφέρει ολική κάλυψη, με συμπεριφορά υφάσματος ώστε να μην ιδρώνει ο χρήστης, να είναι ενισχυμένη εσωτερικά σε όλη την επιφάνεια της μπροστινής πλευράς και στους βραχίονες, με πλαστικοποιημένη ραφή. Να έχει πλεκτό περικάρπιο και απορροφητικό ρέλι στο λαιμό. Να είναι latexfree, μεγέθη Μ-Λ-ΧΛ.	Τεμάχιο	7000	0,57	3.990,00
38	ΧΕΙΡ/ΚΗ ΜΠΛΟΥΖΑ Μ.Χ. ΑΠΟΣΤΕΙΡ. ΑΔΙΑΒΡ. ΜΕ ΕΣΩΤ. ΕΝΙΣΧΥΣΗ. ΜΕΓ. ΧΛ	Χειρουργική μπλούζα, μιας χρήσης, αποστειρωμένη, αδιάβροχη με εσωτερική συσκευασία που να εξασφαλίζει την άσηπτο τεχνική και απορροφητικό πετσετάκι. Να προσφέρει ολική κάλυψη, με συμπεριφορά υφάσματος ώστε να μην ιδρώνει ο χρήστης, να είναι ενισχυμένη εσωτερικά σε όλη την επιφάνεια της μπροστινής πλευράς και στους βραχίονες, με πλαστικοποιημένη ραφή. Να έχει πλεκτό περικάρπιο και απορροφητικό ρέλι στο λαιμό. Να είναι latexfree, μεγέθη Μ-Λ-ΧΛ.	Τεμάχιο	6000	0,57	3.420,00
39	ΝΕΟΛΛΟΟΡΣ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ ΟΥΡΗΤΗΡΩΝ. ΧΡΩΜΑ: ΚΟΚΚΙΝΟ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 40CM MINI	Να είναι αποστειρωμένα, από 100% σιλικόνη, latexfree, ακτινοσκιεροί, κόκκινο χρώμα, μήκους 40cm (±1cm), διαστάσεων 1,3mmx0,9mm (±0,1mm).	Ζεύγος	600	1	600,00
40	ΝΕΟΛΛΟΟΡΣ ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ ΟΥΡΗΤΗΡΩΝ. ΧΡΩΜΑ:	Να είναι αποστειρωμένα, από 100% σιλικόνη, latexfree, ακτινοσκιεροί, μπλε χρώμα, μήκους 40cm (±1cm), διαστάσεων 1,3mmx0,9mm (±0,1mm).	Ζεύγος	400	1	400,00

2024DIA B29390

	ΜΠΛΕ. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 40CM MINI					
41	NEOLLOOPS ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ ΟΥΡΗΤΗΡΩΝ. ΧΡΩΜΑ: ΚΟΚΚΙΝΟ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 40CM MAXI	Να είναι αποστειρωμένα, από 100% σιλικόνη, latexfree, ακτινοσκιερόι, κόκκινο χρώμα, μήκους 40cm (±1cm), διαστάσεων 2,4mmx1,15mm (±0,1mm).	Ζεύγος	100	1	100,00
42	NEOLLOOPS ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ ΟΥΡΗΤΗΡΩΝ. ΧΡΩΜΑ: ΜΠΛΕ. ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 40CM MAXI	Να είναι αποστειρωμένα, από 100% σιλικόνη, latexfree, ακτινοσκιερόι, μπλέ χρώμα, μήκους 40cm (±1cm), διαστάσεων 2,4mmx1,15mm (±0,1mm).	Ζεύγος	100	1	100,00
43	NEOLLOOPS ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ ΟΥΡΗΤΗΡΩΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 2,4X1,15MMX40CM ΧΡΩΜΑ: ΛΕΥΚΟ	Να είναι αποστειρωμένα, από 100% σιλικόνη, latexfree, ακτινοσκιερόι, άσπρο χρώμα, μήκους 40cm (±1cm), διαστάσεων 2,4mmx1,15mm (±0,1mm).	Ζεύγος	60	1	60,00
44	NEOLLOOPS ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ ΟΥΡΗΤΗΡΩΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 4,7X1,30MMX40CM ΧΡΩΜΑ: ΚΟΚΚΙΝΟ	Να είναι αποστειρωμένα, από 100% σιλικόνη, latexfree, ακτινοσκιερόι, κόκκινο χρώμα, μήκους 40cm (±1cm), διαστάσεων 4,7mmx1,30mm (±0,1mm).	Ζεύγος	60	1	60,00
45	NEOLLOOPS ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ ΟΥΡΗΤΗΡΩΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 4,7X1,30MMX40CM ΧΡΩΜΑ: ΜΠΛΕ	Να είναι αποστειρωμένα, από 100% σιλικόνη, latexfree, ακτινοσκιερόι, μπλέ χρώμα, μήκους 40cm(±1cm), διαστάσεων 4,7mmx1,30mm (±0,1mm).	Ζεύγος	100	1	100,00
46	NEOLLOOPS ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ ΟΥΡΗΤΗΡΩΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 4,7X1,30MMX40CM ΧΡΩΜΑ: ΛΕΥΚΟ	Να είναι αποστειρωμένα, από 100% σιλικόνη, latexfree, ακτινοσκιερόι, άσπρο χρώμα, μήκους 40cm(±1cm), διαστάσεων 4,7mmx1,30mm (±0,1mm).	Ζεύγος	60	1	60,00
47	ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΛΑΒΙΔΩΝ Μ.Χ. ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ	Προστατευτικό κάλυμμα αγγειολαβίδων μιας χρήσης, από μαλακή σιλικόνη, σε αποστειρωμένη συσκευασία, ακτινοσκιερό, άσπρου χρώματος διαμέτρου 2,6mm, μήκους 12(±1cm).	Τεμάχιο	100	7,10	710,00

2024DIAΒ29390

	ΑΠΟ ΣΙΛΙΚΟΝΗ ΚΟΚΚΙΝΟΥ ΧΡΩΜΑΤΟΣ, ΔΙΑΜ. 2,6ΜΜ, ΜΗΚΟΥΣ 12,5CM					
48	ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΛΑΒΙΔΩΝ Μ.Χ. ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΣΙΛΙΚΟΝΗ ΑΣΠΡΟΥ ΧΡΩΜΑΤΟΣ, ΔΙΑΜ. 5,2ΜΜ, ΜΗΚΟΥΣ 12,5CM	Προστατευτικό κάλυμμα αγγειολαβίδων μιας χρήσης, από μαλακή σιλικόνη, σε αποστειρωμένη συσκευασία, κόκκινου χρώματος, ακτινοσκιερό, διαμέτρου 5,2mm, μήκους 12cm(±1cm).	Τεμάχιο	40	3,75	150,00
49	ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΛΑΒΙΔΩΝ Μ.Χ. ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΣΙΛΙΚΟΝΗ ΜΠΛΕ ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΔΙΑΜ. 7,8ΜΜ, ΜΗΚΟΥΣ 12,5CM	Προστατευτικό κάλυμμα αγγειολαβίδων μιας χρήσης, από μαλακή σιλικόνη, σε αποστειρωμένη συσκευασία, μπλέ χρώματος, ακτινοσκιερό, διαμέτρου 7,8mm, μήκους 12(±1cm).	Τεμάχιο	40	4,40	176,00
50	ΡΑΤΤΙΕΣ (ΣΠΟΓΓΟΙ ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΙ) ΓΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΗ Ν/Χ ½ " Χ ½ "	Να είναι μαλακά, απορροφητικά, να φέρουν στη μέση ακτινοσκιερό κορδόνι συγκράτησης εκτός πεδίου, να μην αφήνουν χνούδι, να μην αλλοιώνεται η σύστασή τους σε επαφή με υγρά και να παρέχουν ασφάλεια στον ιστό κατά τη διάρκεια χρήσης αναρρόφησης. Σε εύχρηστη αποστειρωμένη συσκευασία των 10 σπόγγων. Διαστάσεις: ½ Χ ½ in ή 1,27cmx1,27cm.	Τεμάχιο	1000	0,35	350,00
51	ΡΑΤΤΙΕΣ (ΣΠΟΓΓΟΙ ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΙ) ΓΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΗ Ν/Χ ½ " Χ 2"	Να είναι μαλακά, απορροφητικά, να φέρουν στη μέση ακτινοσκιερό κορδόνι συγκράτησης εκτός πεδίου, να μην αφήνουν χνούδι, να μην αλλοιώνεται η σύστασή τους σε επαφή με υγρά και να παρέχουν ασφάλεια στον ιστό κατά τη διάρκεια χρήσης αναρρόφησης. Σε εύχρηστη αποστειρωμένη συσκευασία των 10 σπόγγων. Διαστάσεις: ½ Χ 2 in ή 1,27cmx5,08cm.	Τεμάχιο	1000	0,35	350,00
52	ΡΑΤΤΙΕΣ (ΣΠΟΓΓΟΙ ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΙ) ΓΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΗ Ν/Χ ½ " Χ 1"	Να είναι μαλακά, απορροφητικά, να φέρουν στη μέση ακτινοσκιερό κορδόνι συγκράτησης εκτός πεδίου, να μην αφήνουν χνούδι, να μην αλλοιώνεται η σύστασή τους σε επαφή με υγρά και να παρέχουν ασφάλεια στον ιστό κατά τη διάρκεια χρήσης αναρρόφησης. Σε εύχρηστη αποστειρωμένη συσκευασία των 10 σπόγγων. Διαστάσεις: ½ Χ 1 in ή 1,27cmx2,54cm.	Τεμάχιο	1000	0,35	350,00
53	ΡΑΤΤΙΕΣ (ΣΠΟΓΓΟΙ ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΙ) ΓΙΑ	Να είναι μαλακά, απορροφητικά, να φέρουν στη μέση ακτινοσκιερό κορδόνι συγκράτησης εκτός πεδίου, να μην αφήνουν	Τεμάχιο	1000	0,35	350,00

2024DIAB29390

	ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΗ Ν/Χ ½ "Χ 1 ½ "	χνούδι, να μην αλλοιώνεται η σύστασή τους σε επαφή με υγρά και να παρέχουν ασφάλεια στον ιστό κατά τη διάρκεια χρήσης αναρρόφησης. Σε εύχρηστη αποστειρωμένη συσκευασία των 10 σπόγγων. Διαστάσεις: ½ X 1 ½ in ή 1,27cmx3,81cm.				
54	ΡΑΤΤΙΕΣ (ΣΠΟΓΓΟΙ ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΙ) ΓΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΗ Ν/Χ 1'Χ 3''	Να είναι μαλακά, απορροφητικά, να φέρουν στη μέση ακτινοσκοιρό κορδόνι συγκράτησης εκτός πεδίου, να μην αφήνουν χνούδι, να μην αλλοιώνεται η σύστασή τους σε επαφή με υγρά και να παρέχουν ασφάλεια στον ιστό κατά τη διάρκεια χρήσης αναρρόφησης. Σε εύχρηστη αποστειρωμένη συσκευασία των 10 σπόγγων. Διαστάσεις: 1 X 3 in ή 2,54cmx7,42cm.	Τεμάχιο	1000	0,35	350,00
55	ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΦΥΛΛΑ ΑΝΑΓΛΥΦΑ ΓΙΑ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΤΗ ΜΟΣΧΕΥΜΑΤΩΝ ΔΕΡΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΒΑΤΟ ΜΕΤΟΝ ΔΕΡΜΟΤΟΜΟ AESCULLAP 1:3 220MM	Φορείς Mesher δικτυωτών μοσχευμάτων με μεγέθυνση 1:3,0 συμβατοί με πολλαπλασιαστή δέρματος Aescular αποστειρωμένοι σε ατομική συσκευασία μιας χρήσης. Εύκαμπτο, διαφανές υλικό πολυπροπυλενίου.	Τεμάχιο	30	26	780,00
56	ΣΩΛΗΝΕΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ PVC LATEX FREE 7X10MMX250CM.	Αποστειρωμένοι σωλήνες από PVC, με ελαστικά άκρα σύνδεσης και να έχουν ραβδώσεις ώστε να ανθίστανται στο τσάκισμα.	Τεμάχιο	3500	1,05	3.675,00
57	ΣΩΛΗΝΕΣ ΑΕΡΙΣΜΟΥ ΜΕΣΟΥ ΩΤΟΣ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΙ ΧΩΡΙΣ ΣΥΡΜΑ, ΤΥΠΟΥ SHEPARD	Σωλήνες αερισμού μέσου ωτός, αποστειρωμένοι χωρίς σύρμα, τύπου SHEPARD	Τεμάχιο	500	8,50	4.250,00
58	ΣΠΟΓΓΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΙ, ΜΕ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΗ ΒΑΣΗ, ΒΕΛΟΝΩΝ ΔΙΑΘΕΡΜΙΑΣ	Να είναι αποστειρωμένοι, μιας χρήσης με αυτοκόλλητη βάση, τύπου γυαλόχαρτου	Τεμάχιο	200	0,40	80,00
59	ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΚΙΑ ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΑ ΓΙΑ ΠΛΥΣΙΜΟ ΧΕΡΙΩΝ ΣΤΟ ΧΕΙΡ/ΓΕΙΟ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΜΟΝΑΔΕΣ.ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΣΤΗΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΗΝ	Να είναι αποστειρωμένα να φέρουν ακίδα καθαρισμού ονύχων, να μην αποκολλάται ο σπόγγος μετά την επαφή του με το νερό. Στη συσκευασία να αναγράφεται η ημερομηνία αποστείρωσης και λήξης.	Τεμάχιο	500	0,37	185,00

2024DIAΒ29390

	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡ. ΚΑΙ ΛΗΞΗΣ ΚΑΙ ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΑΚΙΔΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΟΝΥΧΩΝ ΜΕ ΡΥΡ-IODINE					
60	ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΚΙΑ ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΑ ΓΙΑ ΠΛΥΣΙΜΟ ΧΕΡΙΩΝ ΣΤΟ ΧΕΙΡ/ΓΕΙΟ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΜΟΝΑΔΕΣ.ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΣΤΗΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡ. ΚΑΙ ΛΗΞΗΣ ΚΑΙ ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΑΚΙΔΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΟΝΥΧΩΝ ΜΕ ΧΛΩΡΕΞΙΔΙΝΗ 4%	Να είναι αποστειρωμένα να φέρουν ακίδα καθαρισμού ονύχων, να μην αποκολλάται ο σπόγγος μετά την επαφή του με το νερό. Στη συσκευασία να αναγράφεται η ημερομηνία αποστείρωσης και λήξης.	Τεμάχιο	500	0,53	265,00
61	ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΚΙΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΓΙΑ ΠΛΥΣΙΜΟ ΧΕΡΙΩΝ ΣΤΟ ΧΕΙΡ/ΓΕΙΟ ΜΕ ΑΚΙΔΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΟΝΥΧΩΝ	Να είναι αποστειρωμένα να φέρουν ακίδα καθαρισμού ονύχων, να μην αποκολλάται ο σπόγγος μετά την επαφή του με το νερό. Στη συσκευασία να αναγράφεται η ημερομηνία αποστείρωσης και λήξης.	Τεμάχιο	4000	0,24	960,00
62	ΣΥΣΚΕΥΗ ΚΑΘΗΛΩΣΗΣ ΚΑΘΕΤΗΡΩΝ, ΣΩΛΗΝΩΝ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΛΟΟΡΙΧ	Να αποτελείται από ένα περιστρεφόμενο δακτύλιο που φέρει εσωτερικά ατραυματικές, εύκαμπτες εκπτυσσόμενες ταινίες σε σχήμα στεφάνης και κομβίο ταχείας απελευθέρωσης/ απασφάλισης. Να είναι κατάλληλος για μεγάλο εύρος σωλήνων παροχетеύσεων/καθετήρων με διαστάσεις από 6 Fr έως 32Fr.	Τεμάχιο	70	50	3.500,00
63	SET TOURNIQUET ΣΕΑΠΟΣΤΕΙΡ. ΣΥΣΚ. Μ. Χ.. ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΟΔΗΓΟ & TOURNIQUET ΑΠΟ ΕΥΚΑΜΠΤΟ ΥΛΙΚΟ ΚΑΤ' ΕΛΑΧ. 4 ΔΙΑΦΟΡ. ΧΡΩΜ. ΕΝΗΛΙΚΩΝ :7.0''(17.8CM)	Να περιλαμβάνει:α) μεταλλικό οδηγό, β) tourniquet από εύκαμπτο υλικό κατ' ελάχιστον (4) διαφορετικού χρώματος. Μήκος 17,8cm.	Τεμάχιο	50	8,40	420,00
64	SET TOURNIQUET ΣΕΑΠΟΣΤ. ΣΥΣΚ.Μ. Χ.. ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΟΔΗΓΟ &	Να περιλαμβάνει: α) μεταλλικό οδηγό, β) tourniquet από εύκαμπτο υλικό κατ' ελάχιστον (4) διαφορετικού χρώματος. Μήκος 14,0cm.	Τεμάχιο	200	8,40	1.680,00

2024DIAΒ29390

	ΤΟΥΡΝΙΚΟΥΕΤ ΑΠΟ ΕΥΚΑΜΠΤΟ ΥΛΙΚΟ ΚΑΤ' ΕΛΑΧ. 4 ΔΙΑΦ. ΧΡΩΜ. ΠΑΙΔΩΝ :5.5'' (14.0)					
65	ΒΡΥΣΑΚΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ, STOP- COCK (ONE-WAY) ΜΕ ΑΚΡΑ LUER-LOCK,Μ. Χ., ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ, ΜΕ ΕΓΧΡΩΜΟ ΔΙΑΚΟΠΤΗ ΡΟΗΣ.	Βρυσάκι πλαστικό με έγχρωμο διακόπτη ροής, one-waystop-cock, με άκρα luer- lock, αποστειρωμένα σε ατομική συσκευασία μιας χρήσης.	Τεμάχιο	100	2,80	280,00
66	ΤΡΙΓΩΝΑ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΜΕ ΛΑΒΗ ΑΠΟ ΣΠΟΓΓΩΔΕΣ ΥΛΙΚΟ ΣΥΜΠΙΕΣΜΕΝΟ, ΧΩΡΙΣ ΧΝΟΥΔΙ.	Αποστειρωμένα σε συσκευασία 10 τεμαχίων, τρίγωνο από σπογγώδες απορροφητικό συμπιεσμένο υλικό χωρίς χνούδι, με πλαστική λαβή συγκράτησης.	Τεμάχιο	1000	0,18	180,00
67	ΣΕΤ ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΩΝ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ ΕΣΩ ΓΕΝΝΗΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ	Αποτελούμενο από :α) Τροκάρ Hasson οπτικό σταθεροποίησης, αποτελούμενο από μπαλόνι που δεν περιέχει latex και κωνικό gel στεγανοποίησης, ανεξάρτητο κλειδώμα του κώνου, ενσωματωμένο αυτόματο και πλήρως αποσπώμενο μετατροπέα και δύο θέσεις σταθεροποίησης διαμέσου ράμματος μιας χρήσης. Διαμέτρου 5-12 mm μήκους 100mm (1τμχ) β) Ατραυματικά οπτικά τροκάρ διύνησης με μηχανισμό καθήλωσης διαμέσου ράμματος και ειδική σταθεροποίηση εναλλασσόμενης γωνίωσης στα τοιχώματα της κάνουλας, με ενσωματωμένο και πλήρως αποσπώμενο χαμηλού προφίλ μετατροπέα ,με μηχανισμό διατήρησης της οπτικής στον στείλειό και με δυνατότητα αμφίπλευρου κλειδώματος του στείλειού στην κάνουλα, μιας χρήσης. Διαμέτρου 5mm μήκους 100mm (2τμχ) γ) Ενδοσκοπική λαβίδα σύλληψης με επικάλυψη των σιαγόνων από ειδικό μαλακό και αντιολισθητικό υλικό για ατραυματική σύλληψη, μετρική διαγράμμιση στείλειού και μηχανισμό κλειδώματος ,μιας χρήσης. Διαμέτρου 5mm μήκους 35cm (1τμχ) δ) Ενδοσκοπικός σάκος συλλογής παρασκευασμάτων 5mm,μιας χρήσης με μεταλλικό έλασμα ανοίγματος σε τριγωνικό σχήμα που	Τεμάχιο	10	450	4.500,00

2024DIA B29390

		να διευκολύνει την ταχεία εισαγωγή παρασκευάσματος χωρίς άσκοπους χειρισμούς και σταθεροποίησης του σάκου. Να περιλαμβάνει ράμμα περίπαρσης. Να υπάρχει δυνατότητα να ανοίγει και να κλείνει πολλές φορές. Χωρητικότητας 180ml (1τμχ). ε) Λαπαροσκοπικό σύστημα πλύσης-έκπλυσης 33cmx5mm ,μιας χρήσης, με διπλούς σωλήνες για σύνδεση με σακούλα φυσιολογικού ορού και ενσωματωμένο σύστημα ρύθμισης αναρρόφησης από τον χρήστη (1τμχ)				
68	ΦΑΚΑΡΟΛΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ (COTTON TAPE) 3 MMX75CM	Φακαρόλα βαμβακερή αποστειρωμένη (3 mm x 75 cm	Τεμάχιο	96	3,00	288,00
69	ΠΕΔΙΑ ΧΕΙΡ/ΚΑ Μ.Χ., ΑΠΟΣΤΕΙΡ., ΕΠΑΝΩ & ΚΑΤΩ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΑΠΟ ΥΛΙΚΟ NON WOVEN, ΕΝΔΙΑΜΕΣΟ FILM, ΟΠΗ ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΤΙΑ 5Χ8CM & ΣΑΚΟ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΥΓΡΩΝ(ΧΕΙΡ/ΓΕΙΟΥ)	Αποστειρωμένο χειρουργικό πεδίο με οπή και σάκο μιας χρήσης. α) στην πάνω επιφάνεια να είναι από υλικό non woven, μεγάλης απορροφητικότητας και αντοχής β) να φέρουν ενδιάμεσο φιλμ για να είναι αδιάβροχα γ) στην κάτω επιφάνεια να υπάρχει υλικό non woven, απορροφητικό και μαλακό για να μη δημιουργεί αλλεργίες και να μην ιδρώνει ο ασθενής στις πολύωρες επεμβάσεις δ) να είναι σχιστά με οπή για τα μάτια (5x8)cm ε) να φέρουν σάκο συλλογής υγρών, στ) latexfree	Τεμάχιο	100	1,35	135,00
70	ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΣ ΑΙΜΟΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΕ ΣΚΟΝΗ	Βιολογικός παράγοντας αιμόστασης και στεγανοποίησης σε σκόνη από άμυλο πατάτας, αιθανόλη, τρινάτριο, τριμεταφωσφάτη, υδροξείδιο του νατρίου, πολυαιθυλενογλυκόλη. Να μην επηρεάζεται η δράση από πιθανή χρήση αντιπηκτικών. Να είναι έτοιμο προς χρήση χωρίς να χρειάζεται προετοιμασία. Να διατίθεται σε σκόνη των 5gr με κάνουλα εφαρμογής 14 ή 18 εκατοστά να απορροφάται σε διάρκεια από 24-48 ώρες.	Τεμάχιο	30	220	6.600,00
71	ΣΥΡΡΑΠΤΙΚΑ ΔΕΡΜΑΤΟΣ 35W	Συρραπτικά δέρματος μιας χρήσης, αποστειρωμένα. Να είναι κατασκευασμένα από υψηλής ποιότητας ανοξείδωτο χάλυβα για ιατρική χρήση. Κάθε συσκευή να διαθέτει 35 συρραπτικά κλίπς δέρματος 0,6mm	Τεμάχιο	500	1,80	900,00
72	ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΑ (5Χ7)CM ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΜΕ	Προστατευτικό επίθεμα ματιού διεγχειρητικής - μετεγχειρητικής χρήσης ελλειψοειδούς σχήματος 5x7cm, αποστειρωμένα σε ατομική συσκευασία, μιας χρήσης, με γάζα στις εξωτερικές επιφάνειες.	Τεμάχιο	500	0,25	125,00

2024DIA B29390

	ΓΑΖΑ ΣΤΙΣΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ					
73	ΧΕΙΡΟΚΤΙΑ (ΓΑΝΤΙΑ) ΓΕΝΙΚΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΠΟ ΛΑΤΕΧ ΧΩΡΙΣ ΠΟΥΔΡΑ ΥΠΟΑΛΛΕΡΓΙΚΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΜΕΓΕΘΟΣ (6,5)	Να είναι από φυσικό latex χωρίς πούδρα. Να έχουν ανατομικό σχήμα για σωστή εφαρμογή. Η ελαστικότητά τους να είναι τέτοια ώστε να μην εμποδίζεται η κινητικότητα των δακτύλων. Να είναι λεπτά και ανθεκτικά και να μην επηρεάζουν την αφή του χρήστη. Να εξασφαλίζουν και να διατηρούν κατά τη χρήση τους απόλυτη προστασία από τυχόν επιμολύνσεις τόσο για τον ασθενή όσο και για τον χρήστη. Να μένουν σταθερά στη θέση τους κατά τη χρήση. Να διαθέτουν διπλή ανθεκτική συσκευασία ασφαλείας και να αναγράφεται το μέγεθος και στις δύο. Να διατίθενται σε όλα τα μεγέθη. Να είναι αποστειρωμένα. Στις εσωτερικές θήκες των γαντιών να υπάρχει σχετική ένδειξη για την διάκριση του αριστερού από το δεξί γάντι. Να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των προτύπων: -ΕΛΟΤ EN 455-1 (Έλεγχος για την ανίχνευση οπών) -ΕΛΟΤ EN 455-2 (Δοκιμή και έλεγχο των φυσικών ιδιοτήτων των γαντιών όπως και τα κατώτατα όρια αντοχής) -ΕΛΟΤ EN 455-3 (Αξιολόγηση της βιολογικής ασφάλειας). ΕΛΟΤ EN 455-4 (Προσδόκιμο χρόνου ζωής προϊόντος).	Ζεύγη	11000	0,37	4.070,00
74	ΧΕΙΡΟΚΤΙΑ (ΓΑΝΤΙΑ) ΓΕΝΙΚΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΠΟ ΛΑΤΕΧ ΧΩΡΙΣ ΠΟΥΔΡΑ ΥΠΟΑΛΛΕΡΓΙΚΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΜΕΓΕΘΟΣ (7)	Να είναι από φυσικό latex χωρίς πούδρα. Να έχουν ανατομικό σχήμα για σωστή εφαρμογή. Η ελαστικότητά τους να είναι τέτοια ώστε να μην εμποδίζεται η κινητικότητα των δακτύλων. Να είναι λεπτά και ανθεκτικά και να μην επηρεάζουν την αφή του χρήστη. Να εξασφαλίζουν και να διατηρούν κατά τη χρήση τους απόλυτη προστασία από τυχόν επιμολύνσεις τόσο για τον ασθενή όσο και για τον χρήστη. Να μένουν σταθερά στη θέση τους κατά τη χρήση. Να διαθέτουν διπλή ανθεκτική συσκευασία ασφαλείας και να αναγράφεται το μέγεθος και στις δύο. Να διατίθενται σε όλα τα μεγέθη. Να είναι αποστειρωμένα. Στις εσωτερικές θήκες των γαντιών να υπάρχει σχετική ένδειξη για την διάκριση του αριστερού από το δεξί γάντι. Να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των προτύπων: -ΕΛΟΤ EN 455-1 (Έλεγχος για την ανίχνευση οπών) -ΕΛΟΤ EN 455-2 (Δοκιμή και έλεγχο των φυσικών ιδιοτήτων των γαντιών όπως και τα κατώτατα όρια αντοχής) -ΕΛΟΤ EN 455-3 (Αξιολόγηση της βιολογικής ασφάλειας). ΕΛΟΤ EN 455-4	Ζεύγη	10000	0,37	3.700,00

2024DIA B29390

		(Προσδόκιμο χρόνου ζωής προϊόντος)				
75	ΧΕΙΡΟΚΤΙΑ (ΓΑΝΤΙΑ) ΓΕΝΙΚΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΠΟ ΛΑΤΕΧ ΧΩΡΙΣ ΠΟΥΔΡΑ ΥΠΟΑΛΛΕΡΓΙΚΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΜΕΓΕΘΟΣ (7,5)	Να είναι από φυσικό latex χωρίς πούδρα. Να έχουν ανατομικό σχήμα για σωστή εφαρμογή. Η ελαστικότητά τους να είναι τέτοια ώστε να μην εμποδίζεται η κινητικότητα των δακτύλων. Να είναι λεπτά και ανθεκτικά και να μην επηρεάζουν την αφή του χρήστη. Να εξασφαλίζουν και να διατηρούν κατά τη χρήση τους απόλυτη προστασία από τυχόν επιμολύνσεις τόσο για τον ασθενή όσο και για τον χρήστη. Να μένουν σταθερά στη θέση τους κατά τη χρήση. Να διαθέτουν διπλή ανθεκτική συσκευασία ασφαλείας και να αναγράφεται το μέγεθος και στις δύο. Να διατίθενται σε όλα τα μεγέθη. Να είναι αποστειρωμένα. Στις εσωτερικές θήκες των γαντιών να υπάρχει σχετική ένδειξη για την διάκριση του αριστερού από το δεξί γάντι. Να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των προτύπων: -ΕΛΟΤ EN 455-1 (Έλεγχος για την ανίχνευση οπών) -ΕΛΟΤ EN 455-2 (Δοκιμή και έλεγχο των φυσικών ιδιοτήτων των γαντιών όπως και τα κατώτατα όρια αντοχής) -ΕΛΟΤ EN 455-3 (Αξιολόγηση της βιολογικής ασφάλειας). ΕΛΟΤ EN 455-4 (Προσδόκιμο χρόνου ζωής προϊόντος).	Ζεύγη	11000	0,37	4.070,00
76	ΧΕΙΡΟΚΤΙΑ (ΓΑΝΤΙΑ) ΓΕΝΙΚΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΠΟ ΛΑΤΕΧ ΧΩΡΙΣ ΠΟΥΔΡΑ ΥΠΟΑΛΛΕΡΓΙΚΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΜΕΓΕΘΟΣ (8)	Να είναι από φυσικό latex χωρίς πούδρα. Να έχουν ανατομικό σχήμα για σωστή εφαρμογή. Η ελαστικότητά τους να είναι τέτοια ώστε να μην εμποδίζεται η κινητικότητα των δακτύλων. Να είναι λεπτά και ανθεκτικά και να μην επηρεάζουν την αφή του χρήστη. Να εξασφαλίζουν και να διατηρούν κατά τη χρήση τους απόλυτη προστασία από τυχόν επιμολύνσεις τόσο για τον ασθενή όσο και για τον χρήστη. Να μένουν σταθερά στη θέση τους κατά τη χρήση. Να διαθέτουν διπλή ανθεκτική συσκευασία ασφαλείας και να αναγράφεται το μέγεθος και στις δύο. Να διατίθενται σε όλα τα μεγέθη. Να είναι αποστειρωμένα. Στις εσωτερικές θήκες των γαντιών να υπάρχει σχετική ένδειξη για την διάκριση του αριστερού από το δεξί γάντι. Να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των προτύπων: -ΕΛΟΤ EN 455-1 (Έλεγχος για την ανίχνευση οπών) -ΕΛΟΤ EN 455-2 (Δοκιμή και έλεγχο των φυσικών ιδιοτήτων των γαντιών όπως και τα κατώτατα όρια αντοχής) -ΕΛΟΤ EN 455-3 (Αξιολόγηση της βιολογικής ασφάλειας). ΕΛΟΤ EN 455-4 (Προσδόκιμο χρόνου ζωής προϊόντος).	Ζεύγη	10000	0,37	3.700,00

2024DIA B29390

77	ΧΕΙΡΟΚΤΙΑ (ΓΑΝΤΙΑ) ΓΕΝΙΚΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΠΟ LATEX ΧΩΡΙΣ ΠΟΥΔΡΑ ΥΠΟΑΛΛΕΡΓΙΚΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΜΕΓΕΘΟΣ (8,5)	Να είναι από φυσικό latex χωρίς πούδρα. Να έχουν ανατομικό σχήμα για σωστή εφαρμογή. Η ελαστικότητά τους να είναι τέτοια ώστε να μην εμποδίζεται η κινητικότητα των δακτύλων. Να είναι λεπτά και ανθεκτικά και να μην επηρεάζουν την αφή του χρήστη. Να εξασφαλίζουν και να διατηρούν κατά τη χρήση τους απόλυτη προστασία από τυχόν επιμολύνσεις τόσο για τον ασθενή όσο και για τον χρήστη. Να μένουν σταθερά στη θέση τους κατά τη χρήση. Να διαθέτουν διπλή ανθεκτική συσκευασία ασφαλείας και να αναγράφεται το μέγεθος και στις δύο. Να διατίθενται σε όλα τα μεγέθη. Να είναι αποστειρωμένα. Στις εσωτερικές θήκες των γαντιών να υπάρχει σχετική ένδειξη για την διάκριση του αριστερού από το δεξί γάντι. Να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των προτύπων: -ΕΛΟΤ EN 455-1 (Έλεγχος για την ανίχνευση οπών) -ΕΛΟΤ EN 455-2 (Δοκιμή και έλεγχο των φυσικών ιδιοτήτων των γαντιών όπως και τα κατώτατα όρια αντοχής) -ΕΛΟΤ EN 455-3 (Αξιολόγηση της βιολογικής ασφάλειας). ΕΛΟΤ EN 455-4 (Προσδόκιμο χρόνου ζωής προϊόντος).	Ζεύγη	10000	0,37	3.700,00
78	ΧΕΙΡΟΚΤΙΑ (ΓΑΝΤΙΑ) ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΑΠΟ LATEX ΧΩΡΙΣ ΠΟΥΔΡΑ ΥΠΟΑΛΛΕΡΓΙΚΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΜΕΓΕΘΟΣ (6,5)	Να είναι ελεύθερα από latex χωρίς πούδρα. Να έχουν ανατομικό σχήμα για σωστή εφαρμογή. Η ελαστικότητά τους να είναι τέτοια ώστε να μην εμποδίζεται η κινητικότητα των δακτύλων. Να είναι λεπτά και ανθεκτικά και να μην επηρεάζουν την αφή του χρήστη. Να εξασφαλίζουν και να διατηρούν κατά τη χρήση τους απόλυτη προστασία από τυχόν επιμολύνσεις τόσο για τον ασθενή όσο και για τον χρήστη. Να μένουν σταθερά στη θέση τους κατά τη χρήση. Να διαθέτουν διπλή ανθεκτική συσκευασία ασφαλείας και να αναγράφεται το μέγεθος και στις δύο. Να διατίθενται σε όλα τα μεγέθη. Να είναι αποστειρωμένα. Στις εσωτερικές θήκες των γαντιών να υπάρχει σχετική ένδειξη για την διάκριση του αριστερού από το δεξί γάντι. Να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των προτύπων: -ΕΛΟΤ EN 455-1 (Έλεγχος για την ανίχνευση οπών) -ΕΛΟΤ EN 455-2 (Δοκιμή και έλεγχο των φυσικών ιδιοτήτων των γαντιών όπως και τα κατώτατα όρια αντοχής) -ΕΛΟΤ EN 455-3 (Αξιολόγηση της βιολογικής ασφάλειας). ΕΛΟΤ EN 455-4 (Προσδόκιμο χρόνου ζωής προϊόντος)	Ζεύγη	2000	0,46	920,00
79	ΧΕΙΡΟΚΤΙΑ (ΓΑΝΤΙΑ)	Να είναι ελεύθερα από latex χωρίς πούδρα. Να έχουν ανατομικό	Ζεύγη	2000	0,46	920,00

2024DIA B29390

	ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΑΠΟ ΛΑΤΕΧ ΧΩΡΙΣ ΠΟΥΔΡΑ ΥΠΟΑΛΛΕΡΓΙΚΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΜΕΓΕΘΟΣ (7)	σχήμα για σωστή εφαρμογή. Η ελαστικότητά τους να είναι τέτοια ώστε να μην εμποδίζεται η κινητικότητα των δακτύλων. Να είναι λεπτά και ανθεκτικά και να μην επηρεάζουν την αφή του χρήστη. Να εξασφαλίζουν και να διατηρούν κατά τη χρήση τους απόλυτη προστασία από τυχόν επιμολύνσεις τόσο για τον ασθενή όσο και για τον χρήστη. Να μένουν σταθερά στη θέση τους κατά τη χρήση. Να διαθέτουν διπλή ανθεκτική συσκευασία ασφαλείας και να αναγράφεται το μέγεθος και στις δύο. Να διατίθενται σε όλα τα μεγέθη. Να είναι αποστειρωμένα. Στις εσωτερικές θήκες των γαντιών να υπάρχει σχετική ένδειξη για την διάκριση του αριστερού από το δεξί γάντι. Να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των προτύπων: -ΕΛΟΤ EN 455-1 (Έλεγχος για την ανίχνευση οπών) -ΕΛΟΤ EN 455-2 (Δοκιμή και έλεγχο των φυσικών ιδιοτήτων των γαντιών όπως και τα κατώτατα όρια αντοχής) -ΕΛΟΤ EN 455-3 (Αξιολόγηση της βιολογικής ασφάλειας). ΕΛΟΤ EN 455-4 (Προσδόκιμο χρόνου ζωής προϊόντος)				
80	ΧΕΙΡΟΚΤΙΑ (ΓΑΝΤΙΑ) ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΑΠΟ ΛΑΤΕΧ ΧΩΡΙΣ ΠΟΥΔΡΑ ΥΠΟΑΛΛΕΡΓΙΚΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΜΕΓΕΘΟΣ (7,5)	Να είναι ελεύθερα από latex χωρίς πούδρα. Να έχουν ανατομικό σχήμα για σωστή εφαρμογή. Η ελαστικότητά τους να είναι τέτοια ώστε να μην εμποδίζεται η κινητικότητα των δακτύλων. Να είναι λεπτά και ανθεκτικά και να μην επηρεάζουν την αφή του χρήστη. Να εξασφαλίζουν και να διατηρούν κατά τη χρήση τους απόλυτη προστασία από τυχόν επιμολύνσεις τόσο για τον ασθενή όσο και για τον χρήστη. Να μένουν σταθερά στη θέση τους κατά τη χρήση. Να διαθέτουν διπλή ανθεκτική συσκευασία ασφαλείας και να αναγράφεται το μέγεθος και στις δύο. Να διατίθενται σε όλα τα μεγέθη. Να είναι αποστειρωμένα. Στις εσωτερικές θήκες των γαντιών να υπάρχει σχετική ένδειξη για την διάκριση του αριστερού από το δεξί γάντι. Να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των προτύπων: -ΕΛΟΤ EN 455-1 (Έλεγχος για την ανίχνευση οπών) -ΕΛΟΤ EN 455-2 (Δοκιμή και έλεγχο των φυσικών ιδιοτήτων των γαντιών όπως και τα κατώτατα όρια αντοχής) -ΕΛΟΤ EN 455-3 (Αξιολόγηση της βιολογικής ασφάλειας). ΕΛΟΤ EN 455-4 (Προσδόκιμο χρόνου ζωής προϊόντος)	Ζεύγη	2000	0,46	920,00
81	ΧΕΙΡΟΚΤΙΑ (ΓΑΝΤΙΑ) ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΑ	Να είναι ελεύθερα από latex χωρίς πούδρα. Να έχουν ανατομικό σχήμα για σωστή εφαρμογή. Η ελαστικότητά τους να είναι τέτοια	Ζεύγη	1000	0,85	850,00

2024DIAΒ29390

	ΑΠΟ ΛΑΤΕΧ ΧΩΡΙΣ ΠΟΥΔΡΑ ΥΠΟΑΛΛΕΡΓΙΚΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΜΕΓΕΘΟΣ (8)	ώστε να μην εμποδίζεται η κινητικότητα των δακτύλων. Να είναι λεπτά και ανθεκτικά και να μην επηρεάζουν την αφή του χρήστη. Να εξασφαλίζουν και να διατηρούν κατά τη χρήση τους απόλυτη προστασία από τυχόν επιμολύνσεις τόσο για τον ασθενή όσο και για τον χρήστη. Να μένουν σταθερά στη θέση τους κατά τη χρήση. Να διαθέτουν διπλή ανθεκτική συσκευασία ασφαλείας και να αναγράφεται το μέγεθος και στις δύο. Να διατίθενται σε όλα τα μεγέθη. Να είναι αποστειρωμένα. Στις εσωτερικές θήκες των γαντιών να υπάρχει σχετική ένδειξη για την διάκριση του αριστερού από το δεξί γάντι. Να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των προτύπων: -ΕΛΟΤ EN 455-1 (Έλεγχος για την ανίχνευση οπών) -ΕΛΟΤ EN 455-2 (Δοκιμή και έλεγχο των φυσικών ιδιοτήτων των γαντιών όπως και τα κατώτατα όρια αντοχής) -ΕΛΟΤ EN 455-3 (Αξιολόγηση της βιολογικής ασφάλειας). ΕΛΟΤ EN 455-4 (Προσδόκιμο χρόνου ζωής προϊόντος)				
82	ΧΕΙΡΟΚΤΙΑ (ΓΑΝΤΙΑ) ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΑΠΟ ΛΑΤΕΧ ΧΩΡΙΣ ΠΟΥΔΡΑ ΥΠΟΑΛΛΕΡΓΙΚΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΜΕΓΕΘΟΣ (8,5)	Να είναι ελεύθερα από latex χωρίς πούδρα. Να έχουν ανατομικό σχήμα για σωστή εφαρμογή. Η ελαστικότητά τους να είναι τέτοια ώστε να μην εμποδίζεται η κινητικότητα των δακτύλων. Να είναι λεπτά και ανθεκτικά και να μην επηρεάζουν την αφή του χρήστη. Να εξασφαλίζουν και να διατηρούν κατά τη χρήση τους απόλυτη προστασία από τυχόν επιμολύνσεις τόσο για τον ασθενή όσο και για τον χρήστη. Να μένουν σταθερά στη θέση τους κατά τη χρήση. Να διαθέτουν διπλή ανθεκτική συσκευασία ασφαλείας, και να αναγράφεται το μέγεθος και στις δύο. Να διατίθενται σε όλα τα μεγέθη. Να είναι αποστειρωμένα. Στις εσωτερικές θήκες των γαντιών να υπάρχει σχετική ένδειξη για την διάκριση του αριστερού από το δεξί γάντι. Να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των προτύπων: -ΕΛΟΤ EN 455-1 (Έλεγχος για την ανίχνευση οπών) -ΕΛΟΤ EN 455-2 (Δοκιμή και έλεγχο των φυσικών ιδιοτήτων των γαντιών όπως και τα κατώτατα όρια αντοχής) -ΕΛΟΤ EN 455-3 (Αξιολόγηση της βιολογικής ασφάλειας). ΕΛΟΤ EN 455-4 (Προσδόκιμο χρόνου ζωής προϊόντος).	Ζεύγη	300	0,85	255,00
83	ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ HICKMAN ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΜΟΝΟΥ ΑΥΛΟΥ N 4,2 FR, ΜΕ ΣΕΤ	Καθετήρες Hickman από ακτινοσκιερή σιλικόνη μονού αυλού, για τοποθέτηση σε υποκλείδια, σφαγίτιδα, με cuffενδοϊστικό για υποδόρια στήριξη. Με εύχρηστα clamp που κλειδώνουν πάνω σε	Τεμάχιο	30	155	4.650,00

2024DIAB29390

	ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ	ειδικό σημείο τοποθέτησης τους στα άκρα του καθετήρα για προστασία έναντι φθοράς, με δείκτες βάθους στο σώμα του καθετήρα. Με συνδετικό louver-lock. Με σετ εισαγωγής που συμπεριλαμβάνει καθετήρα, πτερύγιο στερέωσης ραμμάτων, tunneler, αποσχιζόμενο θηκάρι από PTFE, βελόνα παρακέντησης-εισαγωγής, οδηγό σύρμα με εύκαμπτα άκρα, ένα ευθύ και ένα " J", δύο καπάκια έγχυσης, σύριγγα 10-12ml, κάρτα ασθενή και οδηγίες χρήσης.				
84	ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ HICKMAN ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΜΟΝΟΥ ΑΥΛΟΥ N 6,6 FR ΜΕ ΣΕΤ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ	Καθετήρες Hickman από ακτινοσκιερή σιλικόνη μονού αυλού, για τοποθέτηση σε υποκλείδια, σφαγίτιδα , με cuff ενδοϊστικό για υποδόρια στήριξη. Με εύχρηστα clamp που κλειδώνουν πάνω σε ειδικό σημείο τοποθέτησης τους στα άκρα του καθετήρα για προστασία έναντι φθοράς, με δείκτες βάθους στο σώμα του καθετήρα. Με συνδετικό louver-lock. Με σετ εισαγωγής που συμπεριλαμβάνει καθετήρα, πτερύγιο στερέωσης ραμμάτων, tunneler, αποσχιζόμενο θηκάρι από PTFE, βελόνα παρακέντησης-εισαγωγής, οδηγό σύρμα με εύκαμπτα άκρα, ένα ευθύ και ένα " J", δύο καπάκια έγχυσης, σύριγγα 10-12ml, κάρτα ασθενή και οδηγίες χρήσης.	Τεμάχιο	60	195	11.700,00
85	ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ HICKMAN ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΜΟΝΟΥ ΑΥΛΟΥ 9,6 FR ΜΕ ΣΕΤ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ (PEEL APART)	Καθετήρες Hickman από ακτινοσκιερή σιλικόνη μονού αυλού, για τοποθέτηση σε υποκλείδια, σφαγίτιδα , με cuff ενδοϊστικό για υποδόρια στήριξη. Με εύχρηστα clamp που κλειδώνουν πάνω σε ειδικό σημείο τοποθέτησης τους στα άκρα του καθετήρα για προστασία έναντι φθοράς, με δείκτες βάθους στο σώμα του καθετήρα. Με συνδετικό louver-lock. Με σετ εισαγωγής που συμπεριλαμβάνει καθετήρα, πτερύγιο στερέωσης ραμμάτων, tunneler, αποσχιζόμενο θηκάρι από PTFE, βελόνα παρακέντησης-εισαγωγής, οδηγό σύρμα με εύκαμπτα άκρα, ένα ευθύ και ένα " J", δύο καπάκια έγχυσης, σύριγγα 10-12ml, κάρτα ασθενή και οδηγίες χρήσης.	Τεμάχιο	50	195	9.750,00
86	ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ HICKMAN ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΔΙΠΛΟΥ ΑΥΛΟΥ N 7 FR ΜΕ ΣΕΤ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ (PEEL APART)	Καθετήρες Hickman από ακτινοσκιερή σιλικόνη διπλού αυλού, για τοποθέτηση σε υποκλείδια, σφαγίτιδα , με cuff ενδοϊστικό για υποδόρια στήριξη. Με εύχρηστα clamp που κλειδώνουν πάνω σε ειδικό σημείο τοποθέτησης τους στα άκρα του καθετήρα για προστασία έναντι φθοράς, με δείκτες βάθους στο σώμα του	Τεμάχιο	60	155	9.300,00

2024DIA B29390

		καθετήρα. Με συνδετικό lower-lock με χρωματική κωδικοποίηση. Με σετ εισαγωγής που συμπεριλαμβάνει καθετήρα, πτερύγιο στερέωσης ραμμάτων, tunneler, αποσχιζόμενο θηκάρι από PTFE, βελόνα παρακέντησης-εισαγωγής, οδηγό σύρμα με εύκαμπτα άκρα, ένα ευθύ και ένα " J", δύο καπάκια έγχυσης, σύριγγα 10-12ml, κάρτα ασθενή και οδηγίες χρήσης.				
87	ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ HICKMAN ΣΙΛΙΚΟΝΗΣ ΔΙΠΛΟΥ ΑΥΛΟΥ 9 FR ΜΕ ΣΕΤ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ	Καθετήρες Hickman από ακτινοσκιερή σιλικόνη διπλού αυλού, για τοποθέτηση σε υποκλείδια, σφαγίτιδα , με cuff ενδοοϊστικό για υποδόρια στήριξη. Με εύχρηστα clump που κλειδώνουν πάνω σε ειδικό σημείο τοποθέτησης τους στα άκρα του καθετήρα για προστασία έναντι φθοράς, με δείκτες βάθους στο σώμα του καθετήρα. Με συνδετικά lower-lock με χρωματική κωδικοποίηση. Με σετ εισαγωγής που συμπεριλαμβάνει καθετήρα, πτερύγιο στερέωσης ραμμάτων, tunneler, αποσχιζόμενο θηκάρι από PTFE, βελόνα παρακέντησης-εισαγωγής ,οδηγό σύρμα με εύκαμπτα άκρα, ένα ευθύ και ένα " J", δύο clump, δύο καπάκια έγχυσης, κάρτα ασθενή	Τεμάχιο	50	295	14.750,00
88	ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΛΕΙΣΤΗΣ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΘΩΡΑΚΟΣ ΤΡΙΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ BILLOW, ΤΥΠΟΥ PLEUR EVAC ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ - ΕΝΗΛΙΚΩΝ (ΚΕΜ)	Να φέρει 1) διαφανείς ογκομετρικούς θαλάμους συλλογής υγρών συνολικής χωρητικότητας τουλάχιστον 2.000ml. Η ογκομέτρηση να γίνεται ανά 1ml στα πρώτα 100ml, ανά 2ml στα επόμενα 100ml έως 200ml, 200ml-600ml ανά 5ml και στη συνέχεια ανά 10ml τουλάχιστον. 2) Θάλαμο εφαρμογής πίεσης στήλης 25cm H ₂ O, με χρωστική ουσία για να χρωματίζεται το νερό και να είναι άμεσα αναγνώσιμο το ύψος της στήλης του, με υδατοστεγείς θύρες συμπλήρωσης νερού. 3) Αυτόματη βαλβίδα εκτόνωσης θετικής πίεσης 4) Βαλβίδα εκτόνωσης αρνητικής πίεσης με δείκτη ενεργοποίησης της. 5) Ρυθμιστή δύναμης αναρρόφησης. 6) Θύρα συλλογής δείγματος υγρών με βαλβίδα λήψης δειγμάτων. 7) Ενσωματωμένη στήριξη στο έδαφος και άγκιστρα ανάρτησης για το κρεβάτι του ασθενούς. 8) Εύκολη διαδικασία συναρμολόγησης σε επείγουσες καταστάσεις. 9) Ο σωλήνας σύνδεσης με τον ασθενή να είναι από σιλικόνη, να επιτρέπει την αποτελεσματική άμελξη στο αρχικό του τμήμα και σε όλο το μήκος να είναι ενισχυμένο, ώστε να μην σχηματίζει γωνιώσεις. 10) Να διαθέτει επιπλέον βαλβίδα υψηλής αρνητικής πίεσης για άμεση εξουδετέρωση	Τεμάχιο	100	20	2.000,00

2024DIA B29390

		πίεσεων από τον ασθενή. 11) να διαθέτει δύο υποδοχές παροχέτευσης (η δεύτερη υποδοχή να χρησιμοποιείται κατ' απαίτηση του χρήστη)				
89	ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΛΕΙΣΤΗΣ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΘΩΡΑΚΟΣ ΤΡΙΩΝ ΘΑΛΑΜΩΝ BILLAW, ΤΥΠΟΥ PLEUR EVAC ΝΕΟΓΝΙΚΟ (ΚΕΜ)	Να φέρει 1) διαφανείς ογκομετρικούς θαλάμους συλλογής υγρών συνολικής χωρητικότητας τουλάχιστον 2.000ml. Η ογκομέτρηση να γίνεται ανά 1ml στα πρώτα 100ml, ανά 2ml στα επόμενα 100ml έως 200ml, 200ml-600ml ανά 5ml και στη συνέχεια ανά 10ml τουλάχιστον. 2) Θάλαμο εφαρμογής πίεσης στήλης 25cm H ₂ O, με χρωστική ουσία για να χρωματίζεται το νερό και να είναι άμεσα αναγνώσιμο το ύψος της στήλης του, με υδατοστεγείς θύρες συμπλήρωσης νερού. 3) Αυτόματη βαλβίδα εκτόνωσης θετικής πίεσης 4) Βαλβίδα εκτόνωσης αρνητικής πίεσης με δείκτη ενεργοποίησης της. 5) Ρυθμιστή δύναμης αναρρόφησης. 6) Θύρα συλλογής δείγματος υγρών με βαλβίδα λήψης δειγμάτων. 7) Ενσωματωμένη στήριξη στο έδαφος και άγκιστρα ανάρτησης για το κρεβάτι του ασθενούς. 8) Εύκολη διαδικασία συναρμολόγησης σε επείγουσες καταστάσεις. 9) Ο σωλήνας σύνδεσης με τον ασθενή να είναι από σιλκόνη, να είναι η διάμετρος του 1/4 της ίντσας με ενσωματωμένο αντίστοιχο συνδετικό, να επιτρέπει την αποτελεσματική άμελη στο αρχικό του τμήμα και σε όλο το μήκος να είναι ενισχυμένο ώστε να μην σχηματίζει γωνιώσεις.	Τεμάχιο	50	24	1.200,00
90	ΗΛΕΚΤΡΟΔΙΟ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΜΕ 2 ΒΕΛΟΝΕΣ (ΜΙΑ ΒΕΛΟΝΗ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ 18MM ΚΑΙ ΜΙΑ ΒΕΛΟΝΗ ΕΥΘΕΙΑ ΚΟΠΤΟΥΣΑ 60MM), ΜΗΚΟΣ 60CM	Μονοπολικό ηλεκτρόδιο προσωρινής βηματοδότησης, μήκος 60cm, με 2 βελόνες (μία βελόνη στρογγυλή 18mm και μία βελόνη ευθεία κόπτουσα 60mm με δυνατότητα σπασίματος) . Βελόνη και σύρμα από ανοξείδωτο ατσάλι που κατά την κοπή του να μη ξεφτίζει. Να φέρει μονωτικό περίβλημα από πολυαιθυλένιο.	Τεμάχιο	220	8,85	1.947,00
91	ΚΑΛΩΔΙΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ, Μ.Χ. ΓΙΑ ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΗ MAQUET ΜΕ ΑΚΡΟ ΓΙΑ	Καλώδια επέκτασης για προσωρινή βηματοδότηση, latexfree, μήκους 200 cm, αποστειρωμένα σε ατομική συσκευασία, μιας χρήσης για βηματοδότη Maquet, με άκρο για τον ασθενή βιδωτό Ø 0,6-2,0 mm.	Τεμάχιο	30	25	750,00

2024DIA B29390

	ΤΟΝ ΑΣΘΕΝΗ ΒΙΔΩΤΟ					
92	ΚΑΛΩΔΙΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ, Μ.Χ. ΓΙΑ ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΗ ΜΑQUET ΜΕ ΑΚΡΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΣΘΕΝΗ ALLIGATOR CLIP	Καλώδια επέκτασης για προσωρινή βηματοδότηση, latexfree, μήκους 200 cm, αποστειρωμένα σε ατομική συσκευασία, μιας χρήσης για βηματοδότη Maquet, με άκρο για τον ασθενή alligatorclip.	Τεμάχιο	80	17	1.360,00
93	ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ ΟΥΡΗΤΗΡΙΚΟΙ ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΙ NO 3FR	Ουρητηρικοί καθετήρες από PVC με μεταλλικό σπειρώ και κυλινδρικό άκρο σε διαστάσεις ch.3-7 μήκους 70 cm. Να είναι ακτινοσκοπικοί με εκατοστιαία διαβάθμιση, να περιλαμβάνουν 2 χρωματιστούς δείκτες για αναγνώριση δεξιά / αριστερή πλευρά (πράσινο/κόκκινο). Αποστειρωμένοι μιας χρήσης και latex free. Επιπλέον το σετ να περιλαμβάνει luer-lockadaptor.	Τεμάχιο	50	4,79	239,50
94	ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ ΟΥΡΗΤΗΡΙΚΟΙ ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΙ NO 4 FR	Ουρητηρικοί καθετήρες από PVC με μεταλλικό σπειρώ και κυλινδρικό άκρο σε διαστάσεις ch.4-7 μήκους 70 cm. Να είναι ακτινοσκοπικοί με εκατοστιαία διαβάθμιση, να περιλαμβάνουν 2 χρωματιστούς δείκτες για αναγνώριση δεξιά / αριστερή πλευρά (πράσινο/κόκκινο). Αποστειρωμένοι μιας χρήσης και latex free. Επιπλέον το σετ να περιλαμβάνει luer-lockadaptor.	Τεμάχιο	50	4,79	239,50
95	ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΑ ΚΛΙΠ RANEY Μ.Χ. ΣΕ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	Να είναι πλαστικά, αποστειρωμένα μιας χρήσης. Με κυματιστό ατραυματικό σχεδιασμό που να αποτρέπει τη νέκρωση του δέρματος, να διαθέτουν χαμηλό προφίλ. Να συνοδεύονται με λαβίδα τοποθέτησης. Διαθέσιμα σε συσκευασία των 10 τεμαχίων.	Τεμάχιο	500	8,50	4.250,00
96	ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΣ Ι.Ν. ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ Μ. Χ. ΧΩΡΙΣ ΦΤΕΡΑ, ΜΕΤΡΙΑΣ ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑΣ, ΑΔΙΑΦΑΝΕΙΣ 14GX51MM (2.0")	Ακτινοσκοπικός i.v καθετήρας μιας χρήσης χωρίς φτερά, μέτριας σκληρότητας, αδιαφανείς 14GX51MM (2.0"). Τύπου abbocath. Να είναι latexfree.	Τεμάχιο	200	1,30	260,00
97	ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΣ Ι.Ν. ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ Μ. Χ. ΧΩΡΙΣ ΦΤΕΡΑ, ΜΕΤΡΙΑΣ	Ακτινοσκοπικός i.v καθετήρας μιας χρήσης χωρίς φτερά, μέτριας σκληρότητας, αδιαφανείς 16GX51MM (2.0"). Τύπου abbocath. Να είναι latexfree.	Τεμάχιο	200	1,300	260,00

2024DIAB29390

	ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑΣ, ΑΔΙΑΦΑΝΕΙΣ 16GX51MM (2.0")					
98	ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΣ Ι.Β. ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ Μ. Χ. ΧΩΡΙΣ ΦΤΕΡΑ, ΜΕΤΡΙΑΣ ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑΣ, ΑΔΙΑΦΑΝΕΙΣ 18GX51MM (2.0")	Ακτινοσκιερός i.v καθετήρας μιας χρήσης χωρίς φτερά, μέτριας σκληρότητας, αδιαφανείς 18GX51MM (2.0") Τύπου abbocath. Να είναι latexfree.	Τεμάχιο	200	0,90	180,00
99	ΑΚΤΙΝΟΣΚΙΕΡΟΣ Ι.Β. ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ Μ.Χ. ΧΩΡΙΣ ΦΤΕΡΑ, ΜΕΤΡΙΑΣ ΣΚΛΗΡΟΤΗΤΑΣ, ΑΔΙΑΦΑΝΕΙΣ 22GX32MM(11/4 ")	Ακτινοσκιερός i.v καθετήρας μιας χρήσης χωρίς φτερά, μέτριας σκληρότητας, αδιαφανείς 22GX32MM(11/4 ") Τύπου abbocath. Να είναι latexfree.	Τεμάχιο	200	0,90	180,00
100	ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΕΙΣ ΚΕΝΟΥ ΑΡΝΗΤΙΚΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΤΥΠΟΥ ΦΥΣΑΡΜΟΝΙΚΑΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 400- 500ML 8FR	Κλειστή συσκευή παροχέτευσης τραύματος τύπου "ΦΥΣΑΡΜΟΝΙΚΑΣ". Σχεδιασμένη για πλήρη παροχέτευση των υγρών τραύματος σε θάλαμο χαμηλής αρνητικής πίεσης με την ταυτόχρονη χρησιμοποίηση καθετήρα "REDON". Ο καθετήρας παροχέτευσης (σωληνάκι) να είναι διάτρητος με γραμμές σήμανσης και ακτινοσκιερός. Το σύστημα να διατίθεται αποστειρωμένο. Να αποτελείται από: Καμπύλο trocar με καθετήρα και εφεδρικό διάτρητο καθετήρα αποστράγγισης Redon και με δυνατότητα χειρισμού ενός ή δύο καθετήρων ταυτόχρονα. Μέγεθος διαμ. 08 Fr. Χωρητικότητα 400-500ml. Δοχείο συλλογής κενού διαφορετικών όγκων. Βαλβίδες μη επιστροφής. Σφικκτήρες αναρτήσεως. Να διαθέτει σύνδεση Luerlock για ασφαλή και εύκολη αλλαγή της μπουκάλας και επίσης αποφεύγει τη θετική πίεση κατά την αποσύνδεση. Το σετ να συνοδεύεται από συνδετικό σωλήνα με σφικκτήρα και υποδοχή "Υ".	Τεμάχιο	20	3,47	69,40
101	ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΕΙΣ ΚΕΝΟΥ ΑΡΝΗΤΙΚΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΤΥΠΟΥ ΦΥΣΑΡΜΟΝΙΚΑΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 400- 500ML 10FR	Κλειστή συσκευή παροχέτευσης τραύματος τύπου "ΦΥΣΑΡΜΟΝΙΚΑΣ". Σχεδιασμένη για πλήρη παροχέτευση των υγρών τραύματος σε θάλαμο χαμηλής αρνητικής πίεσης με την ταυτόχρονη χρησιμοποίηση καθετήρα "REDON". Ο καθετήρας παροχέτευσης (σωληνάκι) να είναι διάτρητος με γραμμές	Τεμάχιο	20	3,47	69,40

2024DIAB29390

		σήμανσης και ακτινοσκιερός. Το σύστημα να διατίθεται αποστειρωμένο. Να αποτελείται από: Καμπύλο trocar με καθετήρα και εφεδρικό διάτρητο καθετήρα αποστράγγισης Redon και με δυνατότητα χειρισμού ενός ή δύο καθετήρων ταυτόχρονα. Μέγεθος διαμ. 10 Fr. Χωρητικότητας 400-500ml. Δοχείο συλλογής κενού διαφορετικών όγκων. Βαλβίδες μη επιστροφής. Σφιγκτήρες αναρτήσεως. Να διαθέτει σύνδεση Luerlock για ασφαλή και εύκολη αλλαγή της μπουκάλας και επίσης αποφεύγει τη θετική πίεση κατά την αποσύνδεση. Το σετ να συνοδεύεται από συνδετικό σωλήνα με σφιγκτήρα και υποδοχή "Υ".				
102	ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΕΙΣ ΚΕΝΟΥ ΑΡΝΗΤΙΚΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΤΥΠΟΥ ΦΥΣΑΡΜΟΝΙΚΑΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 400-500ML 12FR	Κλειστή συσκευή παροχέτευσης τραύματος τύπου "ΦΥΣΑΡΜΟΝΙΚΑΣ". Σχεδιασμένη για πλήρη παροχέτευση των υγρών τραύματος σε θάλαμο χαμηλής αρνητικής πίεσης με την ταυτόχρονη χρησιμοποίηση καθετήρα "REDON". Ο καθετήρας παροχέτευσης (σωληνάκι) να είναι διάτρητος με γραμμές σήμανσης και ακτινοσκιερός. Το σύστημα να διατίθεται αποστειρωμένο. Να αποτελείται από: Καμπύλο trocar με καθετήρα και εφεδρικό διάτρητο καθετήρα αποστράγγισης Redon και με δυνατότητα χειρισμού ενός ή δύο καθετήρων ταυτόχρονα. Μέγεθος διαμ. 12 Fr. Χωρητικότητας 400-500ml. Δοχείο συλλογής κενού διαφορετικών όγκων. Βαλβίδες μη επιστροφής. Σφιγκτήρες αναρτήσεως. Να διαθέτει σύνδεση Luerlock για ασφαλή και εύκολη αλλαγή της μπουκάλας και επίσης αποφεύγει τη θετική πίεση κατά την αποσύνδεση. Το σετ να συνοδεύεται από συνδετικό σωλήνα με σφιγκτήρα και υποδοχή "Υ".	Τεμάχιο	30	3,47	104,10
103	ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΕΙΣ ΚΕΝΟΥ ΑΡΝΗΤΙΚΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΤΥΠΟΥ ΦΥΣΑΡΜΟΝΙΚΑΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 400-500ML 14FR	Κλειστή συσκευή παροχέτευσης τραύματος τύπου "ΦΥΣΑΡΜΟΝΙΚΑΣ". Σχεδιασμένη για πλήρη παροχέτευση των υγρών τραύματος σε θάλαμο χαμηλής αρνητικής πίεσης με την ταυτόχρονη χρησιμοποίηση καθετήρα "REDON". Ο καθετήρας παροχέτευσης (σωληνάκι) να είναι διάτρητος με γραμμές σήμανσης και ακτινοσκιερός. Το σύστημα να διατίθεται αποστειρωμένο. Να αποτελείται από: Καμπύλο trocar με καθετήρα και εφεδρικό διάτρητο καθετήρα αποστράγγισης Redon και με δυνατότητα χειρισμού ενός ή δύο καθετήρων ταυτόχρονα. Μέγεθος διαμ. 14 Fr. Χωρητικότητας 400-500ml. Δοχείο συλλογής	Τεμάχιο	30	3,47	104,10

2024DIA B29390

		κενού διαφορετικών όγκων. Βαλβίδες μη επιστροφής. Σφιγκτήρες αναρτήσεως. Να διαθέτει σύνδεση Luerlock για ασφαλή και εύκολη αλλαγή της μπουκάλας και επίσης αποφεύγει τη θετική πίεση κατά την αποσύνδεση. Το σετ να συνοδεύεται από συνδετικό σωλήνα με σφιγκτήρα και υποδοχή "Υ".				
104	ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΕΙΣ ΚΕΝΟΥ ΑΡΝΗΤΙΚΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΤΥΠΟΥ ΦΥΣΑΡΜΟΝΙΚΑΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 50ML 8FR	Κλειστή συσκευή παροχέτευσης τραύματος τύπου "ΦΥΣΑΡΜΟΝΙΚΑΣ". Σχεδιασμένη για πλήρη παροχέτευση των υγρών τραύματος σε θάλαμο χαμηλής αρνητικής πίεσης με την ταυτόχρονη χρησιμοποίηση καθετήρα "REDON". Ο καθετήρας παροχέτευσης (σωληνάκι) να είναι διάτρητος με γραμμές σήμανσης και ακτινοσκοπιόσ. Το σύστημα να διατίθεται αποστειρωμένο. Να αποτελείται από: Καμπύλο trocar με καθετήρα και εφεδρικό διάτρητο καθετήρα αποστράγγισης Redon και με δυνατότητα χειρισμού ενός ή δύο καθετήρων ταυτόχρονα. Μέγεθος διαμ. 12 Fr. Χωρητικότητας 400-500ml. Δοχείο συλλογής κενού διαφορετικών όγκων. Βαλβίδες μη επιστροφής. Σφιγκτήρες αναρτήσεως. Να διαθέτει σύνδεση Luerlock για ασφαλή και εύκολη αλλαγή της μπουκάλας και επίσης αποφεύγει τη θετική πίεση κατά την αποσύνδεση. Το σετ να συνοδεύεται από συνδετικό σωλήνα με σφιγκτήρα και υποδοχή "Υ".	Τεμάχιο	15	5,75	86,25
105	ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΕΙΣ ΚΕΝΟΥ ΑΡΝΗΤΙΚΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΤΥΠΟΥ ΦΥΣΑΡΜΟΝΙΚΑΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 50ML 10FR	Κλειστή συσκευή παροχέτευσης τραύματος τύπου "ΦΥΣΑΡΜΟΝΙΚΑΣ". Σχεδιασμένη για πλήρη παροχέτευση των υγρών τραύματος σε θάλαμο χαμηλής αρνητικής πίεσης με την ταυτόχρονη χρησιμοποίηση καθετήρα "REDON". Ο καθετήρας παροχέτευσης (σωληνάκι) να είναι διάτρητος με γραμμές σήμανσης και ακτινοσκοπιόσ. Το σύστημα να διατίθεται αποστειρωμένο. Να αποτελείται από: Καμπύλο trocar με καθετήρα και εφεδρικό διάτρητο καθετήρα αποστράγγισης Redon και με δυνατότητα χειρισμού ενός ή δύο καθετήρων ταυτόχρονα. Μέγεθος διαμ. 12 Fr. Χωρητικότητας 400-500ml. Δοχείο συλλογής κενού διαφορετικών όγκων. Βαλβίδες μη επιστροφής. Σφιγκτήρες αναρτήσεως. Να διαθέτει σύνδεση Luerlock για ασφαλή και εύκολη αλλαγή της μπουκάλας και επίσης αποφεύγει τη θετική πίεση κατά την αποσύνδεση. Το σετ να συνοδεύεται από συνδετικό σωλήνα με σφιγκτήρα και υποδοχή "Υ".	Τεμάχιο	15	5,75	86,25

2024DIA B29390

106	ΜΟΝΟΠΟΛΙΚΗ ΔΙΑΘΕΡΜΙΑ- ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗ	Να διαθέτει καλώδιο συνολικού μήκους 3m.Να έχει μήκος 16cm.Να διατίθεται σε τρεις διαφορετικές διαστάσεις 8fr,10fr,12fr.Να διαθέτει κομβίο χειρός για την λειτουργία της. Να συμπεριλαμβάνει ειδικό εξάρτημα για τον καθαρισμό της. Να διατίθεται σε αποστειρωμένη συσκευασία μίας χρήσεως. Τα παραπάνω να συνοδεύεται από συσκευή ραδιοσυχνοτήτων 4MHz/4MHz που να δύναται να χρησιμοποιηθεί και για επεμβάσεις όπως σταφυλής,αμυγδαλών,γλωσσικών αμυγδαλών, οπίσθιας καμάρας, βάσης γλώσσας, αλλοιώσεις λάρυγγα, ρινοφάρυγγα και στοματοφάρυγγα. Να φθάνει σε μέγιστη ισχύ εξόδου 100Watt,4Watt σε όλες τις λειτουργίες. Να μπορεί να αναγνωρίζει αυτόματα το παραπάνω διπολικό ηλεκτρόδιο και να προσαρμόζεται αυτόματα στις αντίστοιχες ρυθμίσεις. Να διαθέτει λειτουργία "AUTO RF" για την προστασία του ασθενούς από υπερβολική διοχετευόμενη ενέργεια	Τεμάχιο	120	45	5.400,00
107	ΠΛΑΚΕΣ ΓΕΙΩΣΕΙΣ ΜΕ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΚΑΛΩΔΙΟ ΓΙΑ ΔΙΑΘΕΡΜΙΕΣ VALLEYLAMB Α) ΕΝΗΛΙΚΩΝ	Να αναγράφεται σε κάθε ατομική συσκευασία η ημερομηνία λήξης του χρόνου αποθήκευσης. Να φέρουν επίστρωση αγωγίμης κόλλας σε όλη την επιφάνεια της πλάκας και να είναι συσκευασμένες σε αλουμινένια συσκευασία για αποφυγή ξήρανσης του ζελέ. Να έχουν ικανοποιητικό αυτοκόλλητο περιθώριο γύρω από την αγωγή επιφάνεια για ασφαλή πρόσφυση της πλάκας και απομόνωση υγρών. Να έχουν διπλή αγωγή επιφάνεια, να συνοδεύονται από πιστοποιητικά συμβατότητας με τους πιο γνωστούς τύπους διαθερμιών που διαθέτουν σύστημα ασφάλειας ανίχνευσης της επαφής πλάκας-δέρματος. Να είναι freelatex.	Τεμάχιο	3000	2,60	7.800,00
108	ΠΛΑΚΕΣ ΓΕΙΩΣΕΙΣ ΜΕ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΚΑΛΩΔΙΟ ΓΙΑ ΔΙΑΘΕΡΜΙΕΣ VALLEYLAMB Β) ΠΑΙΔΙΚΕΣ		Τεμάχιο	3000	2,6	7.800,00
109	ΠΛΑΚΕΣ ΓΕΙΩΣΕΙΣ ΜΕ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΚΑΛΩΔΙΟ ΓΙΑ ΔΙΑΘΕΡΜΙΕΣ VALLEYLAMB		Τεμάχιο	250	2,60	650,00

2024DIAΒ29390

	Γ) ΒΡΕΦΙΚΕΣ					
110	ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΟΘΟΝΙΟ, ΔΙΑΦΑΝΕΣ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ, ΤΥΠΟΥ STERI-DRAPΕ LATEX FREE , ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΟΛΛΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ: Α) (10 X 20) CM	Χειρουργικό αυτοκόλλητο οθόνιο, διαφανές, αποστειρωμένο, τύπου Steri-drape latexfree , διαστάσεις κολλητικής επιφάνειας: (10 x 20) cm	Τεμάχιο	100	0,45	45,00
111	ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΟΘΟΝΙΟ, ΔΙΑΦΑΝΕΣ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ, ΤΥΠΟΥ STERΙ-DRAPΕ LATEX FREE , ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΟΛΛΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ: Β) (60X 35) CM	Χειρουργικό αυτοκόλλητο οθόνιο, διαφανές, αποστειρωμένο, τύπου Steri-drape latexfree , διαστάσεις κολλητικής επιφάνειας: (60x 35) cm	Τεμάχιο	150	1,25	187,50
112	ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΟΘΟΝΙΟ, ΔΙΑΦΑΝΕΣ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ, ΤΥΠΟΥ STERI-DRAPΕ LATEX FREE , ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΟΛΛΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ: Γ) (90X 45) CM	Χειρουργικό αυτοκόλλητο οθόνιο, διαφανές, αποστειρωμένο, τύπου Steri-drape latexfree , διαστάσεις κολλητικής επιφάνειας: (90x 45) cm	Τεμάχιο	150	1,56	234,00
113	ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΟΘΟΝΙΟ, ΔΙΑΦΑΝΕΣ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ, ΤΥΠΟΥ STERI-DRAPΕ ΜΕ ΣΥΝΕΧΗ ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΗ ΔΡΑΣΗ,ΙΩΔΟΦΩΡΟ , LATEX FREE , ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΟΛΛΗΤΙΚΗΣ	Χειρουργικό αυτοκόλλητο οθόνιο, διαφανές, αποστειρωμένο, τύπου Steri-drape με συνεχή αντιμικροβιακή δράση, ιωδοφόρο , latexfree , διαστάσεις κολλητικής επιφάνειας: (10 x 20) cm	Τεμάχιο	50	7,95	397,50

2024DIA B29390

	ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ: Α) (10 X 20) CM					
114	ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΟΘΟΝΙΟ, ΔΙΑΦΑΝΕΣ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ, ΤΥΠΟΥ STERI-DRAPΕ ΜΕ ΣΥΝΕΧΗ ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΗ ΔΡΑΣΗ, ΙΩΔΟΦΩΡΟ , LATEX FREE , ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΟΛΛΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ: Β) (60 X 35) CM	Χειρουργικό αυτοκόλλητο οθόνιο, διαφανές, αποστειρωμένο, τύπου Steri-drape με συνεχή αντιμικροβιακή δράση, ιωδοφόρο , latexfree, διαστάσεις κολλητικής επιφάνειας: (60 x 35) cm	Τεμάχιο	250	11,20	2.800,00
115	ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΟΘΟΝΙΟ, ΔΙΑΦΑΝΕΣ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ, ΤΥΠΟΥ STERI-DRAPΕ ΜΕ ΣΥΝΕΧΗ ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΗ ΔΡΑΣΗ,ΙΩΔΟΦΩΡΟ , LATEX FREE , ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΟΛΛΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ: Γ) (90 X 45) CM	Χειρουργικό αυτοκόλλητο οθόνιο, διαφανές, αποστειρωμένο, τύπου Steri-drape με συνεχή αντιμικροβιακή δράση, ιωδοφόρο , latexfree, διαστάσεις κολλητικής επιφάνειας: (90 x 45) cm	Τεμάχιο	350	11,20	3.920,00
116	ΠΕΔΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ, 3 ΣΤΡΩΜΑΤΩΝ (75 X 90) CM.	α) Να είναι στην επάνω επιφάνεια από υλικό non woven, μεγάλης απορροφητικότητας και αντοχής β) να φέρουν ενδιάμεσο film για να είναι αδιάβροχα γ) στην κάτω επιφάνεια να υπάρχει υλικό non woven απορροφητικό και μαλακό, για να μη δημιουργεί αλλεργίες και να μη ιδρώνει ο ασθενής στις πολύωρες επεμβάσεις δ) με αυτοκόλλητη ταινία latexfree	Τεμάχιο	10000	0,63	6.300,00
117	ΣΕΤ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ, 3 ΣΤΡΩΜΑΤΩΝ.	Σετ γενικής χειρουργικής, αποστειρωμένο, 3 στρωμάτων. α) Να είναι στην επάνω επιφάνεια από υλικό non woven, μεγάλης απορροφητικότητας και αντοχής β) να φέρουν ενδιάμεσο film για να είναι αδιάβροχα γ) στην κάτω επιφάνεια να υπάρχει υλικό non	Σετ	6400	5,22	33.408,00

2024DIAB29390

		woven, απορροφητικό και μαλακό, για να μη δημιουργεί αλλεργίες και να μην ιδρώνει ο ασθενής στις πολύωρες επεμβάσεις latexfree. Να περιέχει: 1. εξωτερικό περιτύλιγμα (150x200)cm τεμ. 1, 2. θήκη μαγο (80x145)cm τεμ. 1, 3. πεδίο αυτοκόλλητο, αδιάβροχο (150x240)cm, η αυτοκόλλητη ταινία να βρίσκεται στο μέσο του σεντονιού μήκους 1 μέτρου περίπου. τεμ. 1, 4. πεδίο αυτοκόλλητο, αδιάβροχο, (175x300)cm. Η αυτοκόλλητη ταινία να βρίσκεται στο μέσο του σεντονιού μήκους 1 μέτρου περίπου. τεμ. 1, 5. πεδίο αυτοκόλλητο, αδιάβροχο, (75x100)cm, τεμ. 4, 6. αυτοκόλλητη ταινία ή θήκη διαθερμίας τεμ. 1				
118	ΣΕΤ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ ΓΙΑ ΑΡΘΡΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ, ΑΠΟ ΑΔΙΑΒΡΟΧΟ ΥΛΙΚΟ ΜΕΓΑΛΗΣ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 3 ΣΤΡΩΜΑΤΩΝ.	Σετ γενικής χειρουργικής, αποστειρωμένο, 3 στρωμάτων. α) Να φέρει στην επάνω επιφάνεια ελαστική οπή και σάκο συλλογής υγρών, να είναι από υλικό non woven, μεγάλης απορροφητικότητας και αντοχής β) να φέρουν ενδιάμεσο film για να είναι αδιάβροχα γ) στην κάτω επιφάνεια να υπάρχει υλικό non woven, απορροφητικό και μαλακό, για να μη δημιουργεί αλλεργίες και να μην ιδρώνει ο ασθενής στις πολύωρες επεμβάσεις latexfree.	Σετ	25	6,05	151,25
119*	ΚΑΛΤΣΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΔΙΑΒΡΟΧΗ, ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΗ ΓΙΑ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ, 30X110 CM, ΜΕ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΗ ΤΑΙΝΙΑ.	Κάλτσα μιας χρήσης αδιάβροχη, αποστειρωμένη, κατάλληλη για ορθοπεδικές επεμβάσεις, σε ατομική συσκευασία άριστης ποιότητας 30x110 cm με αυτοκόλλητη ταινία για περίδεση, στην εσωτερική επιφάνεια να υπάρχει υλικό non woven, απορροφητικό και μαλακό, για να μη δημιουργεί αλλεργίες και να μην ιδρώνει ο ασθενής στις πολύωρες επεμβάσεις, latexfree.	Τεμάχιο	200	1,30	260,00
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΠΛΕΟΝ ΦΠΑ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ						302.601,00
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΣΥΜΠ. ΦΠΑ 24% ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ						375.225,24